



Nyuszi-buli

Húsvéti hangulatba öltözött a belváros a héten, hiszen megtartották a Városház téren a nyuszi-bulit. Volt néptánc, nyuszi- és ingyenes kisvona-
tározás és húsvéti tojáskereső verseny.

■ BÚZAFALVI T.

A gyerekek néptáncbemutatója után Káli Sándor polgármester a Városház téren nyuszi-buli megnyitáskor elmondta: fontos a népi tradíciók ápolása, fontos, hogy a gyerekek örömmel várják a húsvétot. Éppen ezért szervezték ezt a vidám hangulatú ünnepséget a gyermekeknek szerte a városban. A polgármester reményét fejezte ki, hogy sok fiú fog locsolkodni húsvétkor, ápolva a hagyományokat.

– Célunk, hogy a gyerekek bejöjjenek a belvárosba, jó hangulatban teljen a húsvétvárás. Fel díszítettük a belvárost, több ponton húsvéti tojáskorlácsot láthatnak a járókelők. Tizenhárom óvoda vesz részt a rendezvényben, ezen belül az avasi műsorban három óvoda és három iskola is közreműködött – mondta el Murai Gábormé, az esemény főszervezője.

A húsvét jegyében telt az avasi nyuszi-buli is. Itt a programot Szűcs Erika önkormányzati képviselő nyitotta meg, a rendezvényen részt vett Fodor Zoltán önkormányzati képviselő is.

Az avasi posta mellett felállított színpadon mintegy 150 gyermek lépett fel, a városrészi óvodásai és iskolásai táncműsorral készültek a tavaszköszöntő vigasságra.

Borsodban és Hevesben is bevezethető

RENDŐRÖK KÉSZENLÉTBEN

A szerda délelőtti ünnepélyes alakuló személyiállomány-gyűlés után birtokba vették új épületüket a készenléti rendőrség tizedik, miskolci bevetési osztályának munkatársai. A százöt rendőr egy része csütörtökön még képzésen vett részt, a többiek viszont az előzetes vezénylés szerint megkezdték a munkát a közterületen.

■ HORVÁTH I.

A Művészetek Házában tartották a Készenléti Rendőrség X. Bevetési Osztálya ünnepélyes alakuló személyiállomány-gyűlését, melyen részt vett Juhász Gábor, a polgári nemzetbiztonsági szolgálatokat irányító tárca nélküli miniszter, Papp Károly dandártábornok, a Készenléti Rendőrség vezetője, dr. Vereckei Csaba megyei rendőrfőkapitány, Káli Sándor, Miskolc polgármestere, valamint több rendőrségi, városi vezető és helyi politikusok is.

Az állománygyűlésen először Papp Károly tett jelentést a miskolci század felállításáról és az épület kialakításáról. Rövid beszédet is intézett a század tagjaihoz, melyben kérte őket, hogy a lehető legjobb módon végezzék munkájukat a jogszabályi keretek közt. Ezt követően Juhász Gábor szólt a vendégekhez és a száz rendőrhöz, aki elmondta,

<p>Akción</p> <p>Kiemelt ellenőrzést tartottak az Avason, rendőrök, közterület-felügyelők, és városőrök közösen. ➔ Írásunk a 3. oldalon.</p>	<p>Megemlékezés</p> <p>Szabó Lőrinc születésének 110. évfordulójára alkalmából tartottak koszorúzást és emlékeztet. ➔ Cikk az 5. oldalon.</p>	<p>Jelöltek</p> <p>Összeállításunkban bemutatjuk az országgyűlési választás miskolci választókerületeinek képviselőjelöltjeit. ➔ Írásunk a 6-7. oldalon.</p>
---	--	---



A készenléti épületében Papp Károly országos parancsnok kalauzolta a vendégeket.

az elmúlt száz év legnagyobb átalakítása közben van a rendőrség. Folyamatosan növelik a beiskolázott rendőrtanulók számát, hogy több rendőr legyen az utcákon, hiszen azok „nem teremnek a fán”.

Káli Sándor elmondta, a szocialista képviselőtársaival nagyon keményen lobbiztak azért, hogy Miskolcon is legyen készenléti század, hogy a város „megkapja a jussát”. A polgármester szerint Miskolc a rendszerváltás legnagyobb vesztese, mégsem kapott megfelelő segítséget. Azok a problémák, amelyek más városokban meg sem jelennek, itt összeadódva vannak jelen. Amikor azonban ezekről a problémákról van szó, „értetlen fülekre találnak”, az ország más részeiben azt sem értik,

miről beszélnek. Káli Sándor hangsúlyozta, azzal, hogy kiálltak dr. Pásztor Albert városi rendőrkapitány mellett, jelezték, van egy miskolci erő, amely bárki ellen kiáll a városért. Hozzátette, hisz abban, hogy az ország a törvényeit újra fogja gondolni, és aki nem teljesíti kötelességeit, az ellen kellően fel tud lépni a rendőrség.

A beszédek után elismeréseket és jutalmakat adtak át, majd a Készenléti Rendőrség Zenekara szószólamot adott a megjelenteknek. Ezt követően vonultak át a résztvevők a bevetési Eperjesi utcai otthonába, ahol bejárták az épületet, a század tagjai pedig elfoglalták körleteiket. Csütörtöktől már elkezdődött a konkrét munka, tudtuk meg Bácsik

Sándor őrmagtól, a század parancsnokától. Míg néhányan képzésen vettek részt, a többiek az előzetesen egyeztetett vezénylés alapján álltak munkába.

Az épületben bemutatják a század eszközeit, a védőfelszereléseket és a gépjárműállományt is. A készenléti század nyolc személyautóval, két terepjáróval, és tíz kisbusszal látja el a feladatát. A század felállításának teljes költsége 447 millió forint volt, melyet az Országos Rendőrfőkapitányság biztosított. A százöt fős állomány öt tisztből, ötven, eddig másol szolgáló, de miskolci vagy megyei illetőségű bevetési rendőrből, és a Miskolci Rendészeti Szakközépiskolában hét főt végzett ötven pályakezdő rendőrből állt össze.

Folytatódnak a rendvédelmi intézkedések

FÉSZEKRAKÓ-ÜGY, EGYÜTTÉLÉSI KÓDEX

Hivatalosan, végleges formájában is bemutatják a miskolci Városházán a nemrégiben elkészült városi együttélési kódexet.

■ SZEPESI S.

Káli Sándor polgármester, valamint Papp Tamás közterület-felügyeleti, rendészeti és ellátási főosztályvezető azokról az intézkedésekről, akciókról is beszámoltak, amelyek az úgynevezett Fészekrakó-ügyben történtek. Káli Sándor felidézte, hogy 2008-ban, amikor tudomásukra ju-

tott, hogy a Fészekrakó-program lehetőségeivel visszaélve, tucatszámú költöztek be családok – jogtalanul – az avasi lakótelepre, haladéktalanul feljelentést tettek Fodor Zoltán települési képviselővel.

– Bizonyosodott, hogy ez egy bűncselekmény-sorozat volt, egy támadás, amely a város közrendje ellen irányult – fogalmazott a polgármester. A rendezvényen kívül ez komoly, összességében mintegy másfél milliárdos kárt is okozott a lakóközösségeknek. – Jelenleg vizs-

gáljuk annak lehetőségét, hogyan lehetne a csalókkal megtéríteni ezt az összeget – mondta Káli Sándor, – az avasi lakótelepre, haladéktalanul feljelentést tettek Fodor Zoltán települési képviselővel.

Jelenleg 14 lakást sikerült visszazerezni, ezek közül háromba rendőrök költöznek. – Folytatni fogjuk a razziaikat mindazokkal szemben, akik nem tartják be a társadalmi együttélési szabályait. Miskolcon rendnek kell lennie! – hangsúlyozta Káli Sándor. Elhangzott, április 6-án elindítják az együttélési kódex info-vonalát is: munkaidőben a 46/512-809-es számon, munkaidőn kívül pedig a 80/460-046-os zöld számon várják a lakosság panaszait, észrevételeit. A polgármester azt is közölte, hogy rágalmozás, illetve becsületsértés miatt feljelentést tesz egy avasi szórólappal kapcsolatban, amelyet dr. Nagy Kálmán képviselő terjeszt a városrészben.

Papp Tamás főosztályvezető arról tájékoztatott, hogy az együttélési kódexben foglaltakról lefolytatták a szükséges belső szakmai egyeztetéseket az érintett intézményekkel, s megbeszélésen tájékoztatták a legnagyobb lakóközösségek képviselőit is. Arról is beszámolt, hogy a rendőrség, mezőőrség, közterület-felügyelet részvételével fokozzák a közterületi ellenőrzéseket, április 1-jétől pedig a többlakásos épületeket is folyamatos ellenőrzés alá veszik.

Létszámot bővít Miskolcon a Vodafone

A Vodafone Magyarország Zrt. sajtóosztálya érdeklődésünkre megerősítette, hogy miskolci ügyfélszolgálati központjukban 150-200 fővel bővíteni kívánják a jelenlegi dolgozói létszámot.

■ SZ. S.

Az elmúlt évben csak a Vodafone tudta növelni teljes, illetve aktív ügyfélszámát, miközben a teljes magyar mobilpiac 432 000-el csökkent. A regionális és globális pályázókkal folytatott versenyben nemrégiben sikerült Magyarországra hozni a vállalat pénzügyi szolgáltató központját (Vodafone Operációs Központ Magyarország Zrt., VOCH). 2009-ben pedig Miskolcon nyílt meg a Vodafone új Regionális Ügyfélszolgálati Központja.

A több mint háromszáz új munkahelyet jelentő, európai színvonalú miskolci központ létrehozásáról szóló megállapodást múlt év januárjában jelentették be. Az új regionális ügyfélszolgálati irodát június 23-án adták át hivatalosan, a 600 millió forintot meghaladó beruházás a Macropolis épületében valósult meg.



Dr. Beck György, a Vodafone Magyarország vezérigazgatója az átadóünnepségen úgy fogalmazott: jó döntés volt Miskolcra jönniük, kiválóan képzett, negyven százalékosan diplomás kollégákat tudtak felvenni, minden támogatást megkaptak a várostól, illetve a munkahelyi központtól is a beruházáshoz. A munkaügyi központtal közösen kiválasztott munkavállalók három érdekesítői és egy operátori csapatban kaptak feladatokat, miután az Észak-

magyarországi Regionális Átképző Központ, valamint a Vodafone szakembereitől teljes körű és átfogó képzésben részesültek.

A vezérigazgató – akit április 1-jétől a cég elnökévé neveztek ki – már akkor jelezte, hogy tovább szeretné fejleszteni a miskolci központot. Céljuk, hogy a két és fél millió hazai Vodafone-os után a környező országok, vagy akár Európa összes Vodafone-os-osa innen kapjon segítséget, innen szolgálják ki őket.

OREX® ZÁLOG

3530 Miskolc, Széchenyi u. 26. (színházzal szemben). Tel.: 06 (46) 348-901

NÁLUNK
1000 FT HITEL
MINDÖSSZE
1 FT-BA KERÜL
NAPONTA!*

Napi kamat és kezelési költség, 90 napos futamidő végén történő kiváltásnál.

*Az akció a 3530 Miskolc, Széchenyi u. 26. szám alatti üzletünkben 2010. március 29. és 2010. június 30. között felvett zálogteljelekre érvényes! Az 1 Ft-os érme bevonása miatt egyesekben a kerekítés szabályai érvényesek.

KEDVEZŐ HITELLEHETŐSÉG AZONNAL!

Nemesfém ékszerekre, nemesfém tárgyakra kedvező kondíciókkal.

EMELT HITELÖSSZEGEK

14 k 3 100–3 400 Ft/g

18 k 3 900–4 900 Ft/g

Nyitva: hétfő–péntek 8–18, szombat 8–13 óráig

JUTALMAZOTT RENDŐRÖK

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata jutalomban részesített hat rendőrt a város közbiztonságának növeléséért és példás munkavégzéséért.

■ **Vajró L.**

A díjakat a rend őrei április 1-jén vehették át a Miskolc Városi Rendőrkapitányságon ünnepélyes keretek között.

Az eseményen részt vett Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere, valamint Nyírő Pál, Miskolc közbiztonsági tanácsnoka. Káli Sándor az eseményen megköszönte a rendőrök kiemelkedő munkáját, hiszen elmondása szerint ez egy kemény időszak a városnak. Olyan új helyzetek álltak elő a rendvédelem területén, amelyekkel idáig nem kellett számolnia a miskolci rendőröknek. A rendfenntartó szervek viszont elkötelezetten és a jogoknak megfelelően jártak el, valamint alkalmazkodtak a kialakult



helyzetekhez. Kifejtette azt is, hogy akik az igazság nevében járnak el és a közbiztonság megteremtésén dolgoznak, azok mellett ki kell állnia a városnak és meg kell védenie őket.

Nyírő Pál elárulta, hogy a Miskolc város közrendjéért folytatott harc ki-

emelkedő alakjai kaptak díjat, hiszen nagyon fontos, hogy munkájukat elismerjük.

Soltész Csaba, Varga Ferenc, Gál Tamás, Nyilasi István, Oher Roland, Horváth Géza vehették át az elismeréssel járó díjat.

A MUNKAHELYTEREMTÉST HANGSÚLYOZTÁK

Megoldást keresnek

Lakossági fórumot tartott Zsiga Marcell, a 2. sz. választókerület fideszes országgyűlési képviselője. A rendezvény előadója Rákay Philip, a Fidesz-nagygyűlések műsorvezetője volt.

■ **Póczos N.**

– A politikusok jól akarnak és az emberekért dolgoznak egy jól működő államban, ma Magyarországon viszont ez nem így van – kezdte beszédét Rákay Philip. A műsorvezető hozzátette, az utóbbi időszakban egyre több korruptió ügy lát napvilágot, így hiteltelenné váltak az emberek szemében a politikusok. Az ország pedig romokban áll, helyzete viszont nem reménytelen – hangsúlyozta, majd hozzátette,



te, a gazdasági válságon túl lehet lenni, a pénzügyi gondokat meg lehet oldani, mint ahogy tette már ezt Magyarország többször is.

– A nagyobb feladat rendet tenni az emberek lelkében és szívében. Ehhez viszont változásra van szükség minden területen – tette hozzá Zsiga Marcell. A képviselőjelölt szerint elképesztő az, hogy Miskolcon az országos átlagnál nagyobb a munkanélküliség ráta, 10,5% országosan, nálunk pedig 25%-os, ezen azonnal változtatni kell, megvédeni a munkahelyeket és újakat teremteni kormányzati támogatással.

Jogsegély

Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselő (Fidesz) ingyenes jogsegélyszolgálatot szervez április 8-án, csütörtökön a Miskolc, Kossuth utca 16. szám alatti Fidesz-irodában 17 órai kezdettel. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

Látogatás az óvodában

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház területén található Görög Katolikus Óvodába látogatott hétfőn Csöbör Katalin, a Fidesz B.-A.-Z. megyei 1. számú választókerületének országgyűlési képviselője, Gál Kinga, a Fidesz EP-képviselője, valamint Ékes Ilona országgyűlési képviselő.

■ **S. P.**

Hétfő délelőtt a védőnőkkel, kismamákkal, édesanyjakkal találkozott Csöbör Katalin, az óvodalátogatás után pedig Hernádnémetibe utazott, ahol szintén a nőkhöz látogatott elsősorban. A

A KAMPÁNY HANGVÉTELÉT KIFOGÁSOLTÁK

Belvárosi demonstráció

Stop a hazugságnak, stop a mellébeszélésnek! – címmel szerveztek demonstrációt hétfő délután a miskolci szocialisták a belvárosban, a Széchenyi utcai Fidesz-pont elé. A rendezvényen jelen voltak az MSZP miskolci országgyűlési képviselőjei is.

A politikusok – elmondásuk szerint – az ellen kívántak tiltakozni, hogy a Fidesz helyi jelöltjei nem hajlandók kiállni érdemi vitára, a programok ütköztetésére a város jövőjét illetően, ehelyett „lejárato, mocskolódó” kiadványokat terjesztenek. – Eleggünk volt a hazugságokból, a csúsztatásokból, Miskolcon ez nem volt és ne is legyen szokás – fogalmazott dr. Simon Gábor, elmondva, hogy a közgyűlésben jól együtt tudtak működni a város érdekeit érintő, fontos kérdésekben az ellenzékkel, s ezt a munkát szeretnék folytatni. – Mi továbbra is Miskolcért akarunk dolgozni, s én nem szeretnék olyan városban élni, ahol az építés helyett egymás gyalázása, lejáratása a cél – mondta a szocialista politikus.

Káli Sándor polgármester, MSZP-s képviselőjelölt annak a véleményének adott hangot, hogy az elmúlt évek eredményei, a város fejlődése önmagukért beszélnek, a Fidesz programjáról viszont semmit nem lehet tudni. – Azok, akik eredmények, és hiteles, megalapozott elképzelések helyett csupán rágalmazásokra, csúsztatásokra, rosszindulatú vádaskodásokra képesek, nem alkalmasak rá, hogy Miskolcot képviseljék – fogalmazott Káli Sándor.



Dr. Tompa Sándor képviselőjelölt úgy nyilatkozott, eddig még egyetlen választási kampányban sem volt rá példa, hogy az ellenzék nem volt hajlandó előadni programját, ütköztetni elképzeléseit, hogy a választók világos alternatívák alapján dönthessenek, Fedor Vilmos pedig felidézte az utóbbi évek jelentős fejlesztéseit. – Mi azokhoz szólunk, akik emlékeznek rá, milyen érzés volt elő-

ször eljönni az autópályán Miskolcig, először vásárolni a megújult Búza téri piaccsomokban, vagy végigsétálni a kivilágított Széchenyi utcán, és még hosszan lehetne sorolni, mi minden épült az elmúlt időszakban, s hogy mi minden fog még épülni a terveink szerint. A Fidesz elképzeléseiről ugyanakkor egy szót sem lehet hallani – fogalmazott az alpolgármester, MSZP-s képviselőjelölt.

Fidesz-reagálás

A Fidesz – KDNP négy miskolci országgyűlési képviselője a következő közleményt juttatta el szerkesztőségünkbe az MSZP-demonstráció után: „A mai MSZP történelmi mélypontra van, ezért kétségbeesett és nevetséges a miskolci szocialisták vagdalkozása. Csak a Fidesz támadásából áll a párt kampánya, de ez is azt mutatja, hogy egy korszak végéhez közeledünk. Bár 8 évük volt bizonyítani, de ehelyett a Gyurcsány-Káli-korszak tönkretette Miskolcot, eladósították a várost, növelték a munkanélküliséget, szétverték a közbiztonságot, lehetőséget adtak a szélsőségeknek. Ezek vitathatatlan tények. Április 11-én a választók meg fogják mutatni, hogy ennek a korszaknak vége.”

FÓRUM AZ ELKÉPZELÉSEKRŐL

Lakossági fórumot tartott múlt pénteken Sebestyén László, a 4. számú választókerület fideszes országgyűlési képviselője. A politikus ismertette a párt vállalkásait, ha kormányra kerülnek.

■ **TOMORSZKI I.**

A tervek szerint tíz év alatt egymillió új munkahelyet hoz majd létre, radikális adócsökkentést, valamint a kis- és középvállalkozások támogatását tervezi a Fidesz. A fórumon részt vett Illyés Miklós, fideszes önkormányzati képviselő is.

Az elmúlt évben több mint ezer ember vesztette el munkahelyét a DAM-ban – mondta Sebestyén László, majd hozzátette: azok a fiatalok, akik ugyan versenyképes végzettséggel rendelkeznek, de nem találják maguknak munkát,



politikus ismertette a Fidesz terveit a következő évekbe, amelyben kormányra kerülnek. Sebestyén László a szociális biztonság megteremtéséről is beszélt, a politikus ugyanis fontosnak tartja, hogy Miskolcon helyreálljon a rend és a köz-

elhaltak a várost, emiatt a borsodi megyeszékhely lakossága már nem éri el a 170 ezer főt. A

biztonság, és véleménye szerint még mindig kevés a rendőr városunkban.

HÍRPALETTA

RÉSZÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS • A Berekalja Településrészi Önkormányzat következő ülését április 7-én (szerda) 17 órai kezdettel tartja a Móra Ferenc Általános Iskolában (Miskolc, Móra F. u. 1.), melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

LAKOSSÁGI BEJÁRÁS • Szilágyi Gizella önkormányzati képviselő értesíti a 12-es számú választókerületben élőket, hogy április 8-án (csütörtökön) helyszíni bejárást tart. Találkozó: 14 órakor a Soltész N. K. u. 13. sz. előtt. A bejáráson részt vesz Rogosz Sándorné, a városüzemeltetési osztály vezetője, továbbá a Miskolci Városgazda Kft. és a MIK Zrt. képviselői. Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!



Húsvét alkalmából és a miskolci családok nyugalma érdekében az ünnep idején kampányomat szüneteltetem.



ÁLDOTT, BÉKÉS HÚSVÉTOT KÍVÁNK MINDENKINEK!

Dr. Zsiga Marcell

ZÖLD NYÍL

Zöld Nyíl pályafelújítás hírek

Elkészült az előzetes ütemterv a villamospálya-felújítás első szakaszára

2010. május 3-án megkezdődik a miskolci villamospálya korszerűsítésének első szakasza, a Tiszai pályaudvartól a Thököly utcáig. A munkálatok a Thököly utcai vágánykapcsolat beépítésével kezdődnek, ami várhatóan 6 napig tartó vágányzárát jelent, vagyis ez időszak alatt a villamosok helyett villamospótló autóbuszok fognak közlekedni az érintett szakaszon. A vágánykapcsolat elkészítése után az építkezés a Tüzer utca és a Szinvapark közötti szakaszon folytatódik bontási munkálatokkal, illetve azokkal egyidőben megkezdődnek az oszlopépítési munkák, a léggábelek átkötése, és a peronépítések a Selyemrét, Soltész Nagy Kálmán utca és a Szinvapark megállóban.

A tervek szerint a vágányépítési munkák a Szinvapark és a Városház tér, valamint a Városház tér és a Thököly utca közötti szakaszon előreláthatóan júniusban indulnak.

A konkrét építési munkák mellett a kivitelező generáltervezője a meghosszabbítás szakaszához, illetve az MVK Zrt. telephelyén lévő villamosjavító csarnokhoz végez tervezési feladatokat, majd a tervek szerint 2010 augusztusától elkezdődnek a villamosjavító csarnok kivitelezési munkái. Az engedélyezési eljárások után közműkiváltások történnek a meghosszabbítás szakaszán várhatóan 2010 októberében.

Miskolci városi villamosvasút fejlesztése nagyprojekt

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

Új Magyarország FEJLESZTÉSI TERV

MVK Zrt. A megbízható útítárs.

Akcióztak a rendőrök

HÁLÓBAN AZ AVAS

„Becsületes ember vagyok! Igaz, voltam tizenennyolcszor börtönben, de akkor is becsületes ember vagyok!” – bizonygatta a rendőröknek az egyik igazoltatott férfi szerdán, késő délután az Avas egyik utcájában.

■ H. I.

Sokan húzták a szájukat a kocsmákban és az utcákon az ellenőrzés miatt, de nem volt pardon. A zsaruk ugyanis átfogó ellenőrzést tartottak, amit rendszeresen ismételni szeretnének. A Közbiztonsági Háló keretében egyenruhás és civil rendőrök, közterület-felügyelők, városőrök lepték el a városrészt. Demeter Szabolcs ómagy, a Vaszgyári Rendőrőrs őrsparancsnok-helyettese az eligazítás előtt elmondta, az akciót elsősorban most a közterületek ellenőrzésére szervezték. A boltok és kocsmák kerültek első sorban „hálóba”, a bent lévőket és a környéken ácsorgókat is ellenőrizték, mindenkit igazoltattak. De a délután folyamán játszóterek környékét is ellenőrizték.

Fodor Zoltán önkormányzati képviselő azt mondja, az a cél, hogy



folyamatosan nyomás alatt tartásuk a bűnelkövetőket, ezért rendszeresen ismételné fogják az akciót. Pontosabban éppen hogy rendszeresen, hogy ne tudjanak számítani rá.

Az akció ideje alatt több mint 50 fővel szemben történt rendőri intézkedés, közülük három személyrel szemben szabálysértési feljelentés készült, csendháborítás, lakcímbeljelentési kötelezettség elmulasztása, közterületi szeszesital-fogyasztás miatt.

További három fővel szemben helyszíni bírság kiszabására került sor közbiztonsági szabálysértés, va-

lamint közterületen szeszesital-fogyasztása miatt. Egy személyrel szemben ebtartással kapcsolatos szabályok be nem tartásáért intézkedtek.

A közterület-felügyelet munkatársai 11 esetben adtak ki névre szóló figyelmeztetést, roncsautó elszállításával kapcsolatosan, eb-tartási rendelet be nem tartása miatt, illetve takarítási kötelezettség elmulasztásáért. Ezen túlmenően három esetben szabtak ki helyszínbírságot közlekedési szabálysértések, illetve két esetben tetek feljelentést hirdetmény engedély nélküli kihelyezése miatt.

Visszautasítják a vádakat

Ahogy arról a múlt héten beszámoltunk, a Fidesz két politikus a felülvizsgálatot kéme a Zöld Nyíl miskolci villamosprojekt kommunikációs tendere kapcsán. Az ügyre az MSZP és cégünk is reagált.

A Magyar Szocialista Párt miskolci szervezete közleményt juttatott el szerkesztőségünknek Stop a hazugságoknak, Stop a mellébeszéléseknek címmel, melyben a következő áll:

„Az MSZP miskolci szervezete a Fidesz mai, a Zöld Nyíl miskolci villamosfejlesztési projekt kommunikációs tenderéről szóló sajtótájé-

koztatójával kapcsolatban az alábbi megállapításokat teszi:

1. A miskolci szocialisták országgyűlési választási kommunikációját nem a Zeus Kft. irányítja. Aki mást állít, az ellen jogi lépéseket kezdeményezünk.

2. A Zöld Nyíl villamosfejlesztési projekt kommunikációs tendere az Európai Unió által megszabott feltételek és a hatályos magyar törvények szerint zajlott. A győztes pályázatot a független szakértőkből álló bíráló bizottság javaslata alapján hirdette ki a pályázatot. Ha a pályázók közül valaki a döntéssel nem ért egyet,

akkor ne a sajtón keresztül üzenessen, hanem a közbeszerzési törvénynek megfelelően éljen jogorvoslat-kérelmi lehetőséggel.

3. Csak remélni tudjuk, hogy a miskolci Fidesz nem azért bírálja a pályázató döntését, mert esetleg dr. Zsiga Marcell és Juga György képviselőknek személyes érdekeltsége fűződik egy másik pályázó céghez.”

A lapunkat is kiadó MIKOM Kft. is közleményt adott ki az ügyrel kapcsolatban:

„A MIKOM Kft. a Fidesz sajtótájékoztatóján elhangzottakkal kapcsolatban tudatni kívánja, hogy sem a nyertes cégnek, sem a cég ügyvezetőjének semmilyen irodája nem működik a kft. székházában, és a nyertes cég ügyvezetője az elmúlt négyéves választási ciklusban egyszer sem járt a MIKOM Kft.-nél.”

Veszélyben a fejlesztés

Veszélyben a MISEK Kft. öt és félmilliárd forintos tervezett fejlesztése a megyei közgyűlés szocialista frakciójának képviselői szerint.

■ HUSZÁR K.

Központi sebészeti, technológiai tömb épülne a MISEK Kft. területén, valamint megújulnának a kapcsolódó épületek egy uniós pályázat támogatásából. Az öt és félmilliárdos fejlesztés költségének 90%-át az uniós, fennmaradó részét pedig a miskolci önkormányzat finanszírozná – ismertette Komos Dénessel közösen tartott sajtótájékoztatóján dr. Koleszár Lajos. Mint a megyei közgyűlés egészségügyi bizottságának el-

nöke elmondta: a pályázat kiírója iratpótlásként kérte a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés támogató hozzájárulását, azonban a témában összehívott szerdai rendkívüli közgyűlésen sem született meg az írásbeli nyilatkozat, miután a testület határozatképtelen volt. Ezután az elnök, képviselői indítványra újra összehívta a rendkívüli közgyűlést, mely ismét nem volt határozatképes. A közgyűlés egészségügyi bizottsága elfogadott egy támogató nyilatkozatot, melyet a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat elnöke is aláírt. Ez azonban nem biztos, hogy elegendő lesz a sikeres pályázati elbíráláshoz, így veszélybe kerülhet a MISEK Kft. öt

és félmilliárdos beruházása – fogalmazott a két szocialista politikus.

A szocialista politikusok sajtótájékoztatóján elhangzottakra reagált dr. Ódor Ferenc, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke. A politikus közleményében hangsúlyozta: az ülés eredménytelensége nem a Fidesz-frakció hibája. Ugyanis a közgyűlésen a szocialista frakció tagjai sem vettek részt teljes létszámban. Dr. Ódor Ferenc kiemelte: jó szándéka abból is látszott, hogy két óra alatt kétszer is összehívta a közgyűlést. Az tehát, hogy a létszám nem volt elegendő, nem a közgyűlés elnökének felelőssége – ismertette közleményében dr. Ódor Ferenc.

A VITÁT HIÁNYOLJÁK

Stop a mellébeszélésnek, stop a hazugságoknak címmel dr. Simon Gábor sajtótájékoztatót tartott szerdán.



mivel dr. Nagy Kálmán, a 3. számú választókerület Fidesz – KDNP-s

képviselőjelöltje jelezte: nem kíván részt venni a vitamúsrban. Dr. Simon Gábor ezzel kapcsolatban úgy vélekedett: a Fidesz – KDNP nem akar vitázni, és nincs mondanivalója a miskolci lakosoknak. A politikus úgy vélte: a párt által kiadott újság sem a borsodi megyeszékhelyen megvalósítandó fejlesztési tervekről, hanem az MSZP-s politikusok lejáratajáról szól. Dr. Simon Gábor a sajtótájékoztatót az közzölte: pártja feljelentést tesz a rendőrségen az MSZP-s táblák megrogálása miatt, valamint azért is, mert számos transzparenst elloptak helyükről.

FELJELENTÉS AZ ELADÁS MIATT

Sajtótájékoztatót tartottak csütörtökön a miskolci Fidesz képviselői a Hősök tere melletti területen. A téma az említett terület eladása, melynek körülményeire szeretnének választ kapni.

■ VAJTÓ L.

A Fidesz két miskolci képviselője, dr. Szinay Attila és Lenártek András a Hősök tere melletti területen tartott sajtótájékoztatót, melynek eladási körülményeit szeretnék tisztázni. A képviselők szerint a terület eladását 2005. október 20-án a miskolci közgyűlés többsége zárt ülésen, nyilvános pályázat nélkül

szavazta meg, méghozzá jóval a piaci ár alatti összegért. Az akkor eladásra ítélt terület most újra gazdát cserélt, hiszen egy budapesti cég vásárolta meg, jóval az öt évvel ezelőtt kiírt ár felett. Dr. Szinay Attila, a miskolci Fidesz frakcióvezetője elárul-

ta, hogy az ügyrel kapcsolatban hűtlen kezelés alapos gyanúja miatt feljelentést tesznek a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Főügyészségen, mert szeretnék, ha fény derülne a terület eladása körüli tisztázatlan körülményekre.

Reagálások

A Hősök tere ügyében megjelent sajtótájékoztatóval kapcsolatban a MIK Zrt.-től az alábbi reagálást kaptuk: „Az önkormányzat közgyűlése 2005. év elején hozott döntésével hét területet jelölt ki mélyparkoló építésére. Országos napi- és szaklapokban közzétéve befektetői ajánlatokat kértünk. 2005. októberében a kijelölt területekre érkezett ajánlatok értékelése során a Hősök tere esetében a nyertes ajánlattevő két gazdasági társaság által létrehozott konzorcium lett.

Ez a konzorcium vállalta, hogy a két projekt – a mélyparkoló, a szomszédos 2590/1 hrsz-ú ingatlan – az ingatlanfejlesztés eredményeként funkcionálisan és építészeti szempontból is szerves egységet képez, illeszkedve a város ROP pályázattal támogatott,

a tér egészének megújulását jelentő projektjéhez. Mindezekre való tekintettel a közgyűlés a döntésében egységes egészként kezelte a fejlesztési területet és ennek szellemében döntött a területek értékesítéséről, majd erről sajtótájékoztató révén a nyilvánosság is tájékoztatást kapott. A déli részen elhelyezkedő terület adásvételi szerződése a tulajdonjog megszerzésének garanciális feltételeként határozta meg a vételár teljes kiegyenlítését, továbbá a mélyparkoló megépítését, mely megvalósult.”

A Miskolc Holding Zrt. reakciója: „Ellenzéki felvetésre 2007-ben újra nyilvánosság elé került a Hősök tere ügye, így valószínűsíthető, hogy a téma ismételt felvetése a kampányidőszaknak köszönhető.”

www.vilaglatoutazas.hu

VILÁGLÁTÓ
Utazási Iroda

LÁSSON VELÜNK VILÁGOT!

FANTASZTIKUS ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNYÜNK:
a Costa Bravára autóbusszal, félpanzióval,
új építésű faházakban 2010. 05. 07., 12 nap/9 éj

65 900 Ft/fő helyett **39 900 Ft/fő.**
05. 16., 05. 24., 06. 01. 30%, a többi turnus 10%!

AKCIÓS AJÁNLATAINKBÓL:
TÖRÖKORSZÁG 06. 03., 8 nap/7 éj hotel*** all inc. 83 900 Ft/fő
RODOSZ 06. 17., 8 nap/7 éj apartman 59.900 Ft/fő, hotel** fp. 84 900 Ft/fő
BULGÁRIA autóbusszal 06. 05., 10 nap/7 éj hotel*** all inc. 61 150 Ft/fő

VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA
3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. • Tel./fax.: 46/412-142

ZENIT-AUTO RENT AUTÓKÖLCSÖNZŐ

Személy-, és kistehergépkocsik, mikrobuszok, buszok, lakóautók bérlete

3519 Miskolc utca
Miskolc utca 25.

Tel.: 46/561-560, 561-561, www.zenitautorent.hu

Kellemes Húsvéti Ünnepeket Kívánunk!

MISKOLCI SZOCIALISTÁK

LEZÁRULT A TÉRTERVEZŐ PÁLYÁZAT

A Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központban ajándékkal jutalmazta a Kis Szilvavag tértervező pályázat eredményes tervezőit dr. Tompa Sándor, a városrész képviselője, a projekt kezdeményezője.

BÚZAFALVI T.

– Már kora tavasszal eldőlt, hogy megkapjuk a bontási engedélyt a Kis Szilvavag területen, hogy megindulhassanak a tervezett tér építési munkálatai. A Diósgyőriek Baráti Körével együtt írtuk ki a rendezési és névadó pályázatot a kialakítandó tér ügyében – mondta dr. Tompa Sándor a művelődési házban, ahol a tervpályázat részleteit ismertették. Ezután került sor

a pályázat eredményes tervezőinek megajándékozására. Az ajándéksomagok Miskolc történetét bemutató DVD-t és könyvet tartalmaztak. Több ötletes név is szerepelt a névjavaslatok között: Vándor tér, Pálos pihenő, Dió-sziget, Nagy Lajos király tér, Ó-álmás tér, Árpád fejedelem tér, Fazola Henrik tér, Herman Ottó Emlékpark. 2010 végéig eldőlt, milyen nevet kap majd a tér és az is, hogyan fog pontosan kinézni.



Az 1998-ban alakult Diósgyőriek Baráti Köre Egyesület olyan civil mozgalom, amely összefogja mindazokat, akik a városrész lakóinak harmonikus együttéléséért tenni

akarnak. Az egyesület helyt ad a céljával kapcsolatos minden akciónak, kezdeményezésnek és szakmai, társadalmi vitának, támaszkodik a lokálpatriotizmusra és igyekszik minden, a célok megvalósítását segítő kezdeményezést felkarolni.

A Kis Szilvavag területen megvalósuló park jól megközelíthető tömegközlekedéssel is, hiszen itt van az 5-ös, 15-ös és a 69-es buszok végállomása, és közel van a villamos-végállomás is. Előreláthatólag 2011 végén, 2012 elején fog befejeződni a fejlesztés, a Zöld Nyíl villamosprojekttel egy időben.



Élelmiszer-csomag rászorulóknak

Az avasi Iránytű Szociális Szolgálat Családsegítő Központjában harminc családnak osztott élelmiszeradományt Káli Sándor polgármester.

SOÓS P.

Miskolc polgármestere összesen százötven családnak ajánlott fel élelmiszer-csomagot, melyet a héten osztottak szét a területen lakó rászoruló családoknak. A pakkokban üdítő, tészta, csoki és konzervek találhatók egyéb élel-

miszerek mellett – mondta Járás Viktor, az Iránytű Szociális Szolgálat Családsegítő és Adósságkezelő Munkacsoport vezetője.

Minden generációt érint az adományozás, idősek, gyermekes családok, a gyermekeiket egyedül nevelő szülők egyaránt voltak a kiválasztottak között. Káli Sándor elmondta, az ünnepek előtt kiemelten fontosnak tartja a segítséget. Az adományt kapó családok kiválasztásánál a rászorultság volt a meghatározó tényező – tette hozzá a polgármester.

Fejlesztik a sportot



Országos körúti sportkonferencián Miskolcra érkezett a Magyar Országgyűlés Sport- és Turisztikai Bizottságának elnöke. A helyi sportvezetők, egyesületi elnökök előtt tartott előadás során Bánki Erik a Fidesz – MPSZ sportkonceptióját ismertette a sportágak képviselői előtt.

JUHÁSZ I.

Dr. Zsiga Marcell, a Fidesz országgyűlési képviselője, az esemény házigazdája köszöntő szavai után Bánki Erik, az Országgyűlés Sportbizottságának elnöke ismertette a legnagyobb ellenzéki párt sport-

konceptióját. A jövőt célzó elképzelések között szerepel, hogy öt kiemelt sportág lenne hazánkban, a labdarúgás, kézilabda, jégkorong, vízilabda és kosárlabda. A Fidesz elképzelései között az általános iskolák sportcélú fejlesztése, a tervek szerinti mindennapos testnevelésórák utáni, délutáni diákportkört edzések minőségi szintre emelése, segítő testnevelő tanári életpályaprogram bevezetése is szerepel.

Mint Bánki Erik fogalmazott, a következő négy évben meg fog duplázódni a versenysport támogatása, de ha az érezhető igény és eredmények ennél több forrást kívánnak, akkor a gazdasági növekedés terhére magasabb támogatás is elképzelhető.

A Fidesz elképzelései szerint az államnak a sportban több fontos területen kell szerepet vállalnia. Ezek között szerepel az utánpótlás támogatása a szabadidő-sportolók számának emelése miatt, az akadémiai elitképzés rendszerének továbbfejlesztése és a sportinfrastruktúra javítása.

Zenetörténeti sorozat

Deus ex machina – „Isten a (színpadi) gépezetből”. Arisztotelész óta ezzel a szakkifejezéssel illetjük azt a dramaturgiai helyzetet, amelyben a drámai bonyodalmat a szereplőkön kívüli – isteni – beavatkozás oldja meg. Ezt a témát járja körül a „Bartók + Európa 2010” Operafesztivál zenetörténeti sorozatának első előadása, mely április 8-án 17 órakor lesz a Miskolci Galéria Kondor-termében.

„HAZÁT A BETEGEKNEK IS!”

Új könyv az egészségügyről

Dr. Ódor Ferenc, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke és a szerző ajánlotta a közönség figyelmébe szerdán, a megyeházán dr. Nagy Kálmán: Hazát a betegeknek is! – című könyvét.

SZ. S.

Dr. Ódor Ferenc egybekel elmondta: az egészségügy problémái, az ezzel kapcsolatos viták az utóbbi években az egyik legjelentősebb társadalmi kérdéssé váltak. Dr. Nagy Kálmánnak, a könyv szerzőjének a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház Gyermekek-onkológiai és Csontvelő-transzplantációs Osztályának osztályvezető főorvosaként, ellenzéki országgyűlési képviselőként egészségügyi-szakmai, valamint közéleti, politikai oldalról is rálátása volt az ese-

ményekre az elmúlt négy év során.

Dr. Nagy Kálmán kereszténydemokrata parlamenti képviselő, az Országgyűlés Egészségügyi Bizottságának tagja úgy nyilatkozott, a könyv, melynek bázisát parlamenti felszólalásai képezik, az egészségügyi reformmal foglalkozik. Visszaadva kicsit az Országgyűlés hangulatát, atmosz-

férját is, amely hatalmas gyűjtemény, leképeződése azoknak a feszültségeknek is, amelyek a társadalomban felhalmozódnak. – Az egészségügy ügyevezett reformja három szakaszra oszlik. A három időszak egyértelműen három miniszter – Molnár Lajos,

Horváth Ágnes, Székely Tamás – munkájához köthető, a korszakokat a kötet az ő tevékenységük elemzésén keresztül tekinti át – mondta el többek között dr. Nagy Kálmán, a Kereszténység és közélet sorozatban megjelent könyvről.

ELISMERÉSEK AZ ÜNNEPEN

Március 15-e, nemzeti ünnepünk alkalmából több miskolci is részesült elismerésben a központi ünnepségeken.

Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter Miniszteri Elismerő Oklevelet adományozott Mahalek Józsefnek, az Észak-

magyarországi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság gátőrének, a Bertagorci csatorna őrzőjének, valamint a vajdácskai gátőrzőjének közel négy és fél évtizeden át végzett munkája elismeréseként, valamint Muránszkyne Majoróczy Máriaának, az Északmagyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség mérőközpont vezetőjének, a hatósági intézkedéseket megalapozó mérési, elemzési munkája elismeréseként.

Herczog László szociális és munkaügyi miniszter a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt (polgári tagozat) kitüntetésben részesítette a humán erőforrás fejlesztése területén több mint egy évtizede kifejtett példamutató munkája elismeréseként Soós Rolandot, az Észak-magyarországi Regionális Képző Központ igazgatóját.

Herczog László szociális és munkaügyi miniszter Miniszteri Dicséret a Kimagasló Gyakorlati Oktatásért elismerésben részesítette Luterán Lajost, a miskolci Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakközépiskola és Szakiskola vezető szakoktatóját.

Miniszteri Elismerő Oklevél elismerésben részesítette a Miskolci Családsegítő Szolgálat, Regionális Módszertani Központ és Gyermekekért Szolgálat Megyei Módszertani Központ kollektíváját.

GUINNESS-REKORDKÍSÉRLET

A Miskolci Városi Könyvtár felhívására a költészet napja alkalmából Lillafüreden április 9-én, a 11 órakor kezdődő rendezvényen több mint 300 középiskolás fiú, és a helyszínen jelenlévő férfiak szavalják majd el a József Attila szobránál az Ódát.

Ezzel a miskolciak fel kívánják állítani a férfiak legnagyobb létszámú közös versmondásának magyarországi rekordját.

A rekordot remélhetőleg a nemzetközi Guinness-szervezet is elfogadja és bejegyzí, hiszen ilyen próbálkozás még az ő adatbázi-

sukban sem szerepel. A sikerben azért is bízunk, mert a lebonyolítás a nemzetközi szervezettől előzetesen megkapott előírások szerint történik.

Zenetörténeti sorozat

Deus ex machina – „Isten a (színpadi) gépezetből”. Arisztotelész óta ezzel a szakkifejezéssel illetjük azt a dramaturgiai helyzetet, amelyben a drámai bonyodalmat a szereplőkön kívüli – isteni – beavatkozás oldja meg. Ezt a témát járja körül a „Bartók + Európa 2010” Operafesztivál zenetörténeti sorozatának első előadása, mely április 8-án 17 órakor lesz a Miskolci Galéria Kondor-termében.

Nagy Diósgyőr Tavasz

*A tavasz a megújulás, az újjászületés,
a boldog és felhőtlen életigenlés.
Kicsi és nagy, mind örül neki,
április 7-én meg is ünnepli.*

Kötömbökből padok

Diósgyőr szívében, az Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központnál található téren néhány beton téglalap árválkodott, időnként némi figyelmet kapva a graffitisektől. Ezen betontömbök most új funkciót kapnak. Szép, és persze kényelmes padokká alakítják őket, hogy az arra járók megpihenhessenek, vagy csak üldögélhessenek kicsit a szabadban.

A „**Fogadj örökbe egy padot!**” akció keretén belül a környék, azaz Nagy Diósgyőr óvodásai, iskolásai szárnyaik alá vesznek egy-egy padot. Feldisztítik azt, időnként meglátogatják és figyelemmel kísérik a sorsát.

A kötömbök átalakulásának és a csodás alkotások megszületésének tiszteletére az örökbefogadók **színes színpadi kavalkáddal** várják az érdeklődőket **2010. április 7-én 15.00-kor** a téren. (Rossz idő esetén az Adyban.) Lesz itt minden, zene, tánc és jókedv!

Szeretettel várjuk Önt és családját is!

A rendezvény támogatója, védnöke:
dr. Tompa Sándor
országgyűlési képviselő

Ismeri ön Miskolc híres szülőtteit?

MISKOLCI SZÜLETÉSÜ FESZŐ-MŰVÉSZ	RÉSZEG	SZÁNDÉKOSZIK	4.				
AUTÓ-MÁRKA							
FŐVÁROSI FOCI-CSAPAT							
NŐI BECENÉV							
KOPASZ			AFRIKAI ORSZÁG	IGE-KÖTŐ	KÖLTEMÉNY	RANGJELZŐ SZÓ	KÉN VEGETÉLE
UTAS EGYNEMŰ BETŰI		ESŐ LEHET ILYEN ALLAT HÚZZA					
YTRIUM VEGETÉLE		KÖSTÖL NÉPI HOSSZ-MÉRTEK					NŐI BECENÉV
RAGADOZÓ ALLAT							MAGAN-HANGZÓ BE-TAKARÍT
KIÖNT A FOLYÓ				MARÓ ANYAG SUGÁR JELE			
NÁTRIUM VEGETÉLE		ELLEN-ÉRTÉK ÖLLŐ SZELEI			ZOKOG LITÍUM VEGETÉLE		
LOPAKODIK				HÁZIKÓ PORTUGÁL AUTÓJEL			
MONDAT RÉSZE			SÜTEMÉNY				

Tisztelt olvasó! Ismeri ön Miskolc híres szülőtteit? Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban miskolci hírességek nevét rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon legkésőbb április 22-é éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre! A helyes megfejtők között a Szinvapark második emeletén található Lira Könyvesbolt felajánlásában könyvajándékot sorsolunk ki.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (165.)

A megyeháza barokk épületelődje

A megyeháza Miskolc klasszicista építészetének egyik szép emléke, s több szakaszban, 1811–1836 között épült. Elődje, a kétszintes (de nem kétemeletes) megyeháza a mai főépület helyén állt, s 1725–1727 között épült fel. Végleges elbontása összefüggött azzal, hogy milyen ütemben haladtak a mai középület munkálataival.

■ DOBROSSY ISTVÁN

1723-ban a pozsonyi országgyűlés foglalta törvénybe az önálló vármegyeházák építését, hogy „közgyűlések tartására, törvényszéki gyűlésekre, oklevelek megőrzésére, gonosztevők, foglyok őrzésére” minden megyék „minden szabados városokban” megyei házakat építsenek. Korábban is voltak megyegyűlések, de ezekre egy-egy település nemesi kúriájában került sor. Ide szállítani kellett az irattárat, s az összejövetelek csak egy-egy naposak lehettek.

Akár a mai gyakorlattal szemben is érdekes lehet, hogy 1711-ben 44, 1712-ben 32, 1713-ban 23 megyegyűlésre került sor, többségüknek Miskolc adott helyet. 1724-ben a Mészár utcában (mai Városház tér) három, majd később még három telket vásároltak, tehát a mai megyeháza – beleértve a Szemere kert területét is – hat telken épült, pontosabban az 1811-ben elkezdett klasszicista épület kívánta meg a hatodik fundus megvásárlását. 1725–1727 között felépült ugyan a barokk megyeháza, de az elkövetkező évtize-

dekben az építkezések mégis állandósultak. A nagykiterjedésű telken – a megye funkcióinak növekedésével – összesen hat épület készült el, amelyek elhelyezkedéséről a korabeli (1759, 1773, 1780 k., 1817) térképek adnak tájékoztatást. Azt az írásos feljegyzésekből tudjuk, hogy 1756-ban kezdtek a börtönépület építéséhez, amely később többféle funkciót is ellátott. Másfél évszázadon át szolgálta az „igazságtévesztés”, 1902-ben történt bontásáról már fényképek is készültek.

A megyeháza telkének északi sávja – azon túl, hogy a mai megyeháza északnyugati sarkának vonalában, egészen a Pece patakig lenyúlóan végig be volt építve –, még három barokk épületnek adott helyet. Ezek akkor tűntek el, amikor 1895-ben a megye és a város között megállapodás jött létre, mely szerint a megyeháza telkéről kikerül a törvénykezési épület és a fegyház – vagyis felépítik az új „igazságügyi palotát”. (A mai Dózsa Gy. u. 4. szám alatti bírósági épület viharos gyorsasággal készült, s már 1899-ben felavatták.)

A mai Városház tér – Palóczy L. u. – Pece patak térségében szabaddá vált közel 9000 m² terület, amely 2/3 része megyei, 1/3 része városi tulajdon lett, s új utcavonal, új megyeházi telekvonal kialakításával itt kellett létrehozni a város új közterét. A tér tervei úgy készültek el, hogy még nem tudták, 1906. novemberében itt fogják felavatni Szemere Bertalan (1812–1869) egészalakos szobrát. A tér neve azóta Szemere kert, azt megelőzően pedig „bagolyvár” volt.

A „bagolyvár” a tér bal sarkán álló egyemeletes épület, a megyeháza épületegyütteséhez tartozó királyi ügyészség egykori épülete volt. Utolsó emléke annak, amikor még egy „fedél” alatt volt a közigazgatás és a bírászkodás. Ez a két szakterület 1871-től vált szét. Ekkor már természetesen a mai formájában és homlokzatával állt a közigazgatás klasszicista stílusú épülete, amely 1836-ban történt átadásától 1970-ig (az északi négyemeletes szárny-épület átadásáig) a folyamatos bontás és építkezés, építészeti és funkcionális átalakítás története.

Moziműsor

Művészetek Háza, Béke-terem: április 8–április 14. között, 15.15, 17.45 órák **Báthory – A legenda másik arca**, szlovák–cseh–angol–magyar–amerikai film, 2015 órák **Milarepa**, bhutáni film.



Művészetek Háza, Uránia-terem: április 8–április 14. között 16 órák **Sárkányvadászok**, francia–német–luxemburgi film, 18.15 órák **Alvárium**, angol film, 20.30 órák **Valentin**, amerikai romantikus vígjáték.



Százfíz éve született a költő

SZABÓ LŐRINCRE EMLÉKEZTEK

A Miskolci Városi Könyvtár Szabó Lőrinc Fiókkönyvtára az intézménynek nevet adó költő születésének 110. évfordulójára alkalmából tartott koszorúzást és emlékeztet.

■ VAJTÓ L.

A Miskolc Városi Könyvtár Szabó Lőrinc Fiókkönyvtárának udvarán található Szabó Lőrinc-mellszobor előtt tartott megemlékező ünnepséget az intézmény. Az eseményen részt vett Németh Vanessa, aki verset szavalt, majd a miskolci Egressy–Erkel Zeneiskola növendékei adtak zenés műsort. A program a szobor koszorúzásával folytatódott, amelyre három virágkoszorú került fel.

Az első a könyvtár vezetői helyezték el, és Borkúti László, a könyvtár igazgatója elmondta, szeretnék a költő kultuszát tovább ápolni, és az emléket ezzel a megemlékezéssel is hűen megőrizni. A második emlékoszorút Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármestere és Ádám Ibolya, a Miskolci Polgármesteri Hivatal Kulturális és Vendéghorgalmi Osztályának vezetője helyezte el ünnepélyes keretek között.

A következő emlékoszorút a Szabó Lőrinc Általános Iskola

képviselői tették le a szobor elé. Kabdebó Lóránt irodalomtörténész az eseményen mondott beszédében felidézte, hogy az 57 évesen elhunyt költő itt született Miskolcon, de Debrecenben nőtt fel. Városunkban két szobra is található, az egyik a fiókkönyvtár udvarán, a másik pedig a Szabó Lőrinc Általános Iskola előtti területen, aminek érdekessége, hogy a műalkotást Varga Imre készítette. Beszédéhez hozzátette azt is, nagyon örül annak, hogy itt, Miskolcon megemlékeznek a költőről, szelleméről, hiszen ezt a jubileumi dátumot az országban csak itt vették észre és tet-



ték különlegessége. Az ünnepség egy emlékoszorúval ért véget, ahol Kabdebó Lóránt irodalomtörténész és Horányi Károly, Szabó Lőrinc-kutató, író tartottak előadást.

Harang-hírek

Húsvétvasárnap és -hétfőn minden katolikus templomban ünnepi miserendet tartanak. A vasárnap reggeli első szentmise után kerül sor az ételek megáldására.

A minorita rendház ebédlőjében vasárnap délután 4 órák mozcorgós szentmisét mutatnak be a kisgyermekes családok számára.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportja jövő szombaton, 10-én, délután 5 órától tartja elsőszombati imaóráját

Magyarországért, a magyarság lelki, erkölcsi megújulásáért a Szent Anna-templomban.

Regionális irlalmasság-konferenciát rendeznek április 10-én, szombaton 13–19 óra között a minorita templomban, amely előkészületül szolgál a májusi, II. országos konferenciára. A miskolci eseményen részt vesz Katona István egri segédpüspök és P. Csóky Károly jezsuita, előadást tart dr. Csóky András főorvos.

A MŰVÉSZETEK HÁZA ÁPRILISI MŰSORÁBÓL:

JAZZBESZÉD SOROZAT

Csepregi Gyula szaxofonművész vendége: Deseő Csaba
2010. április 7., szerda, 19 óra
Jegyek: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft
Béret: 4200 Ft/3 alkalom

CSEVEGÉS

Talkshow Fodor Jánossal. Vendégek: Töröcsik Mari, Tordy Géza, Jordán Tamás, Kálloy Molnár Péter, Oláh Ibolya
2010. április 16., péntek, 19 óra.
Jegyr: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

Lord Öröklé

ÁPRILIS 9-ÉN,
21.30-KOR

LEMEZBEMUTATÓ
KONCERT
AZ IFIHÁZBAN

Jegyárak: 1400 Ft, 1800 Ft
Jegyek elővételben kaphatók: Ifiház, Kazinczy könyvesbolt
A koncert napján
MISKOLC KÁRTYA kedvezmény!

miTV
HETI MŰSORA

2010. április 5–2010. április 11.

Április 5., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Húsvét – az örök ünnep (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés
18.00 Eljöttünk, hogy hódoljunk neki – katolikus fiatalok világtalálkozója, kisfilm
18.30 A pócsi Mária, kisfilm
19.00 Vizánta, kisfilm
19.30 Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal élők magazinja
20.00 Formációs táncfesztivál 2010, kisfilm
21.00 A jóslat, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képzőművészet

Április 6., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Virágzó Magyarország: Jászszentandrás (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírműsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc Televízió sportműsora
20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 Vasas – DVTK, Soproni liga labdarúgó-mérkőzés
21.00 Agyatlan ágyasok, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képzőművészet

Április 7., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 A polgármester, portrészorozat (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírműsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Manés, diákszínházok felőrája
20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)
21.00 Düh és dicsőség, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képzőművészet

Április 8., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Biztonsági zóna (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírműsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múlt-kor, válogatás a Miskolc Televízió archívumából
20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)
21.00 Szende, mint a halál, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képzőművészet

Április 9., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Virágzó Magyarország: Szekszárd (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírműsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Múzsza, kulturális magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)
21.00 Tripla dinamit, amerikai-hongkongi film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képzőművészet

Április 10., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Nyitott egyetem (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírműsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírhaló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV)
22.00 Sztárok a konyhában (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képzőművészet

Április 11., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Bence-show (Hálózat TV)
17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés
18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin
18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.)
19.00 Krónika (ism.)
19.25 Múzsza, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.)
20.30 Választás 2010, a Miskolc Televízió választási műsora, élő
24.00–07.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

ZÁLOG
SAGÁTHÉK ZÁLOGHÁZA

Miskolc, Széchenyi utca 20. (belső udvar) • Szentgyörgy út 16. (Avas) • Nyitva: 8-18 óráig

Többet adunk!

Záloghitelzés ékszerfedezetre, egy hónapra kamatmentesen!

Országgyűlési képviselő-választás 2010.

MISKOLCI KÉPVISELŐJELÖLTEK

Április 11-én országgyűlési képviselőket választunk. A jelöltállítási időszak lezárult, így véglegessé vált, hogy mely jelöltek szállhatnak ringbe a választókerületekben a voksokért. A négy miskolci választókerület képviselőjelöltjeinek lehetőséget biztosítottunk, hogy bemutatkozhassanak, és beszéljenek elképzeléseikről. Összeállításunk végén a megye további kilenc választókerületének jelöltjeit is csokorba szedtük.

1. sz. választókerület

CSANÁLOSSI BÉLA, az MDF képviselőjelöltje az 1. sz. vk.-ben.

Egész élete során érzékeny volt a közügyek iránt. Hiszi, hogy a társadalom jóléte és a nemzet felemelkedése a tisztességes munkától függ. Átfogó közteherviselési reformra van szükség. Az esélyteremtés már az általános iskolában kezdődik. Az egész napos iskola programja biztosíthatja a hátrányos helyzetű gyerekek felzárkóztatását. Szükség van a pedagógusok nagyobb erkölcsi és anyagi megbecsülésére. Meg kell őrizni a nyugdíjak reálértékét.

Az 1. sz. választókerületben a munkahelyteremtés elsőrendű feladat, a helyzet az autópálya „ideérkezése” sem javított. A közbiztonság javítása az egyik nagy kihívás. A közterületen emelni kell a rendőrök számát. Elsődleges feladat a rend, a fegyelem helyreállítása.

Csak a reformok eredményeképpen lehet hazánk újra versenyképes. Munkahelyteremtés, a kisvállalkozások érdekében hozandó javító intézkedések szükségesek. Szélesíteni kell az adózók körét, hogy kevesebbet fizessünk. Feladat lesz bőven, hitet, reményt ébreszteni az emberekben.

CSÖBÖR KATALIN, a Fidesz – KDNP képviselőjelöltje az 1. sz. vk.-ben.

1965-ben született Miskolcon. A Zrínyi Ilona gimnáziumban érettségizett és ezután két évet végzett a Budapesti Tanítóképző Főiskolán. 1986-ban kiköltözött Franciaországba, ahol férjhez ment. Férje matematikus, két fiuk van.

Politikai tevékenységét hazaköltözése után kezdte, számára természetes módon a polgári jobboldalon. Kezdeményezésére és aktív közreműködésével 2005 elején megalakult a Fidesz alsózsoltai csoportja, amelynek vezetőjévé választották. Az azóta eltelt időben a Miskolc Városi Fidesz-szervezet aktivistájaként vett részt a különböző kampányok és rendezvények lebonyolításában, így a 2006-os országgyűlési választások kampányában is. 2002 óta Alsózsoltán önkormányzati képviselőként is tevékenykedik.

EGYED ZSOLT, a Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt képviselőjelöltje az 1. sz. vk.-ben.

Első munkahelyeimen megtapasztaltam a kisvállalkozók gyakran lehetetlen körülményeit. Műszerész-technikus végzettséggel 14 éve dolgozom egy óriáscégnél. 2007-től gardista, még ebben az évben a Magyar Gárda megyei kapitánya lettem. Szegedi Csanáddal közösen létrehoztuk a már 200 000 példányban megjelenő Bors Vezér Népe című újságot. 2009-től a Jobbik megyei elnöke és egyben kampányfőnöke vagyok. Legfontosabb feladatnak a cigánybűnözés felszámolását tartom a csendőrség felállításával, az Országgyűlésben a tisztességes munkából élni kívánó emberek képviselését szeretném ellátni, új munkahelyeket teremtve a Miskolcon és környékén élőknek. Vissza kívánjuk állítani az oktatás megfelelő színvonalát és a pedagógusok megbecsülését.

A családtámogatás rendszerének és a segélyezési politikának a megváltoztatásával minden munkaképes embert vissza fogunk vezetni a munka világába.

FEDOR VILMOS, a Magyar Szocialista Párt képviselőjelöltje az 1. sz. választókerületben. Nős, három gyermek édesapja, és nyolc éve országgyűlési képviselő. A város fejlesztéséhez az összefogást és a kultúrát hívta segítségül. Jó ügy sétálni a belvárosban, hogy új fényeket kapott a főutca, hogy az egykori Béke mozi helyén átadtuk a Művészetek Házát. Mennyire más sétálni a belvárosban akkor, amikor újra találkozhatunk a tiszta Színvával, amikor leülhetünk a Miskolci lányok mellé, és más vásárolni egy olyan piacon, amely megújult. De jó hazatérni Miskolcra úgy, hogy autópályán érkezünk. Mint ahogy a gesztelyiek, a Hemádkakban és a Hemádnemetiben élők is pontosan tudják, mit jelent az, hogy négy sávos úton utazhatnak haza. Milyen volt először kimondani: Alsózsoltai város? Milyen volt bemenni Felsőzsoltán a Rendezvények házába, és elmondani azt, hogy az ipari parkban ma már nincs szabad hely, és milyen jó lakni Szimabesenyőben az új lakóparkban.

A további fejlesztésekhez kérem a támogatásukat!

HAJDU JÁNOS, az Összefogás Párt képviselőjelöltje az 1. sz. vk.-ben. Az Összefogás Pártot Szepessy Zsolttal alapítottuk, mert úgy találtuk, nincs a magyar politikai palettán olyan párt, amely következetes, a józan észre épülő, politikai gondolkodást vinne a parlamentbe.

A megosztottság a nemzet halála! Ezt már sokszor megéltük történelmünkben. Ezért szeretnénk egy új megközelítési irányt, egy új, ideológiai nélküli gondolkodásmódot a köztudatba vinni. „Összefogást a problémák leküzdésére!”



Nincs jobb- vagy baloldali probléma, és nincsenek jobb- vagy baloldali megoldások, csak jó és rossz megoldások léteznek. Jó megoldásnak tartjuk a szociális kártyát, amivel oda jutnának a szociális támogatások, ahová azt szánják; illetve a megélhetési bűnözés mint jogi kategória eltörlését, mert főlháborító, hogy a mások munkával megszerzett javait a törvény által támogatva el lehet lopni.

Elutasítjuk a pozitív diszkriminációt. Nem támogatjuk az önkormányzatok megszüntetését vagy összevonását, mert a demokrácia nem lélekszámfüggő!

2. sz. választókerület

CSORBA JÁNOS, a Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt képviselőjelöltje a 2. sz. vk.-ben.

Csorba János a Horthy Miklós Vitézi Rend tagja, a Magyarok Világszövetsége kintetettje. Saját vállalkozása van Miskolc belvárosában. Öszinte elszántsággal áll a Jobbik ideológiája mögött, a Nemzet és a magyar emberek szolgálatában. Radikális változást szeretne Miskolcon: tisztázni az elmúlt 8 év gyanús ingatlanügyeit, beruházásait, megakadályozni a város értékeinek elherdálását és az adóforintok útjának követhetőségét. A Régió Park szolgáltatásának, működésének teljes átvilágítását. A szabálytalan parkolásért kirótt alapbüntetés többszörösére emelését jogi úton szabályozni, megszüntetni. A városi kórház alulfinanszírozásának megszüntetése, az elesett, beteg emberek egészségügyi ellátása színvonalának emelése elengedhetetlen feladat. Miskolc város lakóinak biztonságérzetét a rendőrségi létszám növelésével, felszereltségével kell biztosítani.

DR. SIMON GÁBOR, a Magyar Szocialista Párt képviselőjelöltje a 2. sz. vk.-ben.

Az elmúlt években Miskolcra dolgoztam, szerettem ezt a várost, ahol gyermekeim jövőjét is képelem. Tetteimet ezért nem a nagypolitika, hanem az itt élő emberek érdeke vezérli. Néhány éve új Miskolc építésébe kezdünk. Több mint százmilliárd forintot szereztünk az egészségügyi, az oktatási intézmények és a sportlétesítmények felújítására, megvalósítására. Fontos lépéseket tettünk a közbiztonság javítása érdekében, országosan példaértékűvé vált a városrész munkája és a kényszerű rendőrszázd idehozatalával növeltük rendőreink számát.

Kérem, ne hagyják becsapni magukat, higgyenek a saját szemüknek, és támogassák megfogalmazott céljainkat! Támogassák a Zöld Nyíl villamosprojektet, támogassák a folytatódó belvárosi rekonstrukciókat, panelprogramot! Tegyük közösen azért, hogy a menzareform keretében sikerüljön javítani az iskolai étkeztetést, hogy gyermekeink a kor megváltozott igényeinek megfelelő, egészséges ételeket ehessenek!

DR. ZSIGA MARCELL, a Fidesz – KDNP képviselőjelöltje a 2. sz. vk.-ben.

Miskolcon születtem, itt élek, 31 éves jogász vagyok. 2005-től a Fidelitas országos alelnökeként, 2006-tól pedig önkormányzati képviselőként munkálkodom.

A miskolci családok biztonságos megélhetése érdekében kormányzati támogatással munkahelyteremtő beruházásokat hajtunk végre. Helyreállítjuk a közbiztonságot, erős törvényekkel, erős rendőrséggel; új rendőrsőt létesítünk a belvárosban és a Győri kapuban. Rendbetesszük az egészségügyet, visszaadjuk a betegek, az orvosok, ápolók méltóságát.

Megerősítjük a szociális biztonságot, fokozzuk a nyugdíjak értékét. Lendületet adunk a miskolci vállalkozásoknak a bürokrácia és az adóterhek csökkentésével.

Felújítjuk műemlék templomainkat és a történelmi Avast. Miskolc legyen újra az ország egyik legfontosabb ipari, kereskedelmi, kulturális és sportközpontja!

3. sz. választókerület

KÁLI SÁNDOR, a Magyar Szocialista Párt képviselőjelöltje a 3. sz. vk.-ben.

Mémnök vagyok, nős, két felnőtt gyermek édesapja. Itt nőttem fel, a városhoz kötnek szeretteim, halottaim. Éltem egy dinamikus nagyvárosban, és megéltem, miként lett Miskolc a rendszerváltás legnagyobb vesztese. Nyolc éve országgyűlési képviselőként és polgármesterként is azon dolgozom, hogy Miskolc élhető európai város legyen. A jövőre nézve konkrét terveink, elnyert pályázataink vannak. Az eredmények minden józan ember számára jól láthatóak, de tudjuk: a megújult várost is meg kell védenünk. Mindenki meg kell értetnünk, hogy a jogok és kötelességek együtt járnak. Nehéz feladat, de megcsináljuk, mert hiszek a Miskolci Erőben, az összefogás erejében. Kérem, támogasson a szavazatával.

MILE LAJOS, a Lehet Más a Politika képviselőjelöltje a 3. sz. vk.-ben. Az LMP matuzsálemének számítok a magam 51 évével. Tanítottam gimnáziumban magyart és franciát, dolgoztam múzeumban, írtam kritikát, tanulmányt, publicisztikát, könyvet. Egyszer már felhagytam az aktív politikával, ugyanis 1990–94 között országgyűlési képviselő voltam az MDF



színeiben. Aztán mégis megdöntöttem magam, mert felhívták a figyelmemet az LMP-re. Értelmes, lendületes fiatalok között találtam magam, akik a vidámságukkal együtt halálosan komolyan veszik, amire szegődtek. És arra szegődtem, hogy új minőséget képviseljünk a közéletben, hogy az ellenségképek pingálása, a rémítetések és a rémhírgyártások, fenyegetések helyett megoldásokat kínáljunk az embereknek.

A részvétel lehetőségét, a párbeszédet ajánlom. Ismerem a környezetem problémáit Nyékládházától az avasi lakótelepig, ismerem a kiábrándultságot, az elkeseredést, ám épp ezért, mégis állítom: lehet más a politika!

DR. NAGY KÁLMÁN, a Fidesz – KDNP képviselőjelöltje a 3. sz. vk.-ben.

1946-ban született Nagydoboson. 1971-ben summa cum laude minősítéssel elvégezte az orvosi egyetemet. A világon először transzplantált idegen csontvelői sejtekkel meggyógyított immunbeteg. Jelenleg a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház Gyermeknevelési és Csontvélő-transzplantációs Osztályának osztályvezető főorvosa.

A 2006. évi országgyűlési választásokon Borsod-Abaúj-Zemplén megyei területi listán szerzett mandátumot. A Kereszténydemokrata Néppárt országgyűlési frakciójának, 2006. május 30-tól az Országgyűlés egészségügyi bizottságának tagja.

SZABÓ ATTILA, a Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt képviselőjelöltje a 3. sz. vk.-ben.

Születésem óta Miskolcon élek, jelenleg a Miskolci Egyetem gazdasági informatikus és energetikai mérnök szakos hallgatója vagyok.

2005-ben azért léptem be a Jobbikba, mert úgy gondoltam, nekem kell tennem saját közösségem, környezetem életminőségének javításáért. Nagyon fontosnak tartom a cigánybűnözés felszámolását, a csendőrség felállítását, a börtönök önfenn-tartóvá tételét, és meg kell vizsgálnunk a halálbüntetés visszaállításának lehetőségét is.

A magas munkanélküliség leküzdéséért támogatunk kell a turizmust, a magyar kis- és középvállalkozókat, csökkenteni kell adóterheiket, támogatunk kell a mezőgazdaságban dolgozókat, hogy az azt kiszolgáló gépipar is újra virágozzon, munkahelyeket teremtsen Miskolcon és környékén.

Továbbá megálljt kell parancsolnunk a korrupciónak, el kell számoltatni az elmúlt húsz év politikusaikat, el kell törölni a képviselők mentelmi jogát, és szigorítani kell a rájuk vonatkozó törvényeket.

4. sz. választókerület

SEBESTYÉN LÁSZLÓ, a Fidesz – KDNP képviselőjelöltje a 4. sz. vk.-ben. Miskolcon születtem, gépész karon diplomáztam. Miskolcon élek, 27 éve boldog házasságban, melyből két, ma már nagykorú gyermekem született. Egy közszolgálatos társaságnál dolgozom 30 éve.

Képviselőként az egyenlőséget és következetességet tartom a legfontosabb értékeknek. Mára 20 ezer regisztrált munkanélküli van városunkban. A közrend megszilárdításához a városból hiányzik 130 rendőr, és a törvények betartatása.

A város adósságát 8 év alatt az MSZP 3,4 milliárd forintra 42,5 milliárdra növelte, 2030-ig eladósította a várost.

Az alapvető megélhetés is luxusnak számít! Az egészségügy, oktatás területén a káosz és összeomlás a jellemző.

Aki nem akarja, hogy sikk legyen a hazugság, dicsőség a lopás és kötelező a korrupció, annak szavazatát várom!

A problémák megoldására csak a Fidesz képes.

SZTANCSEK BARNABÁS, a Jobbik Magyarországért Mozgalom Párt képviselőjelöltje a 4. sz. vk.-ben.

Matematika-kémia szakos középiskolai tanár, 2 gyermek büszke édesapja. Kiemelkedő pedagógiai munkájáért és katonai szolgálatairól miniszteri dicséretben részesült. 2008-tól a Pedagógusok Szakszervezetének miskolci titkára, majd országos vezetőségi tagja. 2008-ban csatlakozott a Jobbikhoz. Céljai közt szerepel a liberális oktatáspolitiká helyett a magyar tradíciókra épülő hazafias érték- és tudásközpontú oktatás kialakítása. A pedagógusok tekintélyének helyreállítása, jogaik védelme, tisztességes bérek kialakítása. Fontosnak tartja a korrupció megszüntetését, a szociális rendszer átalakítását, a kisvállalkozók és gazdák érdekeinek védelmét. A közbiztonság helyreállítását a rendőrség átvilágításával és megerősítésével szeretné elérni. Támogatná a gépjármű újraindítását a munkahelyteremtés érdekében.



DR. TOMPA SÁNDOR, a Magyar Szocialista Párt képviselőjelöltje a 4. sz. vk.-ben. Akik ismerik, tudják, hogy lakóhelyünk fejlődése, gazdagodása a szívügyem. Az elmúlt években rengeteg olyan fejlesztés történt, amely azt a célt szolgálta, hogy lakóhelyünk élhető maradjon, legyen. Felújítottuk a Diósgyőri Gimnáziumot és a piacot, új tereket és játszótérket építettünk. Elkezdtük a Miskolc-Eger panorámaút építését, a várfürdő fejlesztését, megújult mindannyiunk büszkesége, a Palotaszálló. A lakótelepeken élőknek is jobb életkörülményeket teremtettünk a panelrekonstrukciós program elindításával.



Hiszem, hogy a diósgyőriek még ennél is többet érdemelnek: új munkahelyeket, modern óvodákat, iskolákat, megfelelő szakorvosi ellátást, új utakat, kikapcsolódási lehetőségeket. Hiszem, hogy Diósgyőr és Lillafüred közös kiterjesztési pontja a jövőben a turizmus lehet, melyhez két és félmilliárd forintos fejlesztési pályázatot nyertünk. Közösek az álmaink, céljaink, ezért tehetünk a következő négy évben is együtt.

VÁRADI GÁBOR, a Magyar Szociáldemokrata Párt képviselőjelöltje a 4. sz. vk.-ben. Miskolcon születtem, állami gondozásban nevelkedtem a Miskolci Gyermekvárosban! Két gyönyörű gyermekem van. A Miskolci Egyetem ötödéves szociológus hallgatója vagyok.



Életem során két meghatározó dolog vezeti mindennapjaimat: a hit és a sport iránti alázat. Indulásom fő mozgatórugója a szegénység elleni küzdelem. A miskolci Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselőjeként rájöttem, pont azokat az embereket hibáztatják az elmúlt 20 év hibás döntéseiért, akik a legkevésbé tehetnek róla. A problémát nem erőszakkal, hanem szakpolitikai hozzáértéssel és társadalmi szolidaritással lehet megoldani.

Arra kérek minden választót, menjenek el szavazni, válasszák azokat a jelölteket, akik nem pártpolitikai érdekeket tartanak szem előtt, hanem mindenkor a saját választókerületükben élők érdekeit képviselik. Az elmúlt 15 évem a szegénység elleni küzdelemben zajlott, ha megísztelnek szavazataikkal, ezt a küzdelmet magasabb szintre emelhetik.

Megyei jelöltek

Az 5. sz. választókerület jelöltjei: Greskovits István (Független Kisgazdapárt), Kisgergely András (Jobbik), Kolompár Orbán (MCF Roma Összefogás Párt), Kónya Béla (Munkáspárt), Riz Gábor (Fidesz – KDNP), dr. Tóth István (MSZP)

A 6. sz. választókerület jelöltjei: Bencs Gábor (Jobbik), Demeter Zoltán (Fidesz – KDNP), Gulyás János (Munkáspárt), Soltész Imre (MIÉP), dr. Varga László (MSZP), Zsíros László (MDF)

A 7. sz. választókerület jelöltjei: Endrék Zsolt (Jobbik), dr. Király Bálint (LMP), Szitka Péter (MSZP), Tamás Bamabás (Fidesz – KDNP)

A 8. sz. választókerület jelöltjei: Dr. Daher Pierre (Fidesz – KDNP), Gúr Nándor (MSZP), Horváth Aladár (független), Miklós Árpád (Jobbik), Molnár Oszkár (független)

A 9. sz. választókerület jelöltjei: Baksy Rezső (Jobbik), Bihi Miklós (LMP), Egerszegi Sándor (Összefogás Párt), Nyakó István (MSZP), dr. Ódor Ferenc (Fidesz – KDNP), Szabó Gyula (MDF)

A 10. sz. választókerület jelöltjei: dr. Hörsik Richárd (Fidesz – KDNP), Koleszár Sándor (LMP), Németh Károly (MDF), Szabó Attila (Torgyán-Kisgazda-Koalíció), Szajkó Gábor (Jobbik), Vécsei István (MSZP)

A 11. sz. választókerület jelöltjei: Dancs Mihály (MSZDP), Ficsor Ádám (MSZP), Holcman László (Jobbik), Kemény Endre (MDF), Koncz Ferenc (Fidesz – KDNP), Lehoczky Tamásné (MIÉP), Szepessy Zsolt (Összefogás Párt)

A 12. sz. választókerület jelöltjei: Balla Gergő (Jobbik), Bordás Géza (MSZDP), Kovács Tibor (MSZP), dr. Mengyi Roland (Fidesz – KDNP), Szoboszlai Barna (Összefogás Párt), Tóth Ferenc (MDF), Dr. Váli Zoltán (Munkáspárt)

A 13. sz. választókerület jelöltjei: Csikai Balázs (Jobbik), Komos Dénes (MSZP), Tállai András (Fidesz – KDNP), Vass József (MIÉP)

Milliárdos tőkeemelés a Miskolc Holdingban

A városi önkormányzat 1 216 000 000 forinttal, 17 498 000 000 forintra emelte a Miskolc Holding Zrt. alapítókéjét. A tőkeemelés célja a Zöld Nyíl projekt önerőjének biztosítása.

A jóváhagyott tőkeemelés az önkormányzati önrész biztosításának első üteme, a várható kifizetési igényekhez igazodva. Ahogy arról már beszámoltunk, a pályaépítésre vonatkozó szerződést aláírták, a munkák májusban elkezdődnek, és a járműbeszerzési tender győztesét is kiválasztották. Mindkét tender során az eredetileg tervezett összegekhez

képest alacsonyabb összegű lett a nyertes ajánlat.

A fejlesztésre elnyert 33 707 373 ezer forint támogatáshoz 3 950 794 ezer forint önrészt vállaltak a miskolci partnerek, ebből az önkormányzat 2 962 894 ezer forintos pénzbeli hozzájárulása mellett az MVK Zrt. 987 900 ezer forint önerőt biztosít.

A tőkeemelés fedezetét az önkormányzat által, még a gazdasági válság előtt kedvező piaci körülmények között kibocsátott ötmilliárd forint összegű kötvény biztosítja, amelyet azóta előnyös feltételek mellett lekövetve tart készen a város a tervezett fejlesztések finanszírozására.

Többször felmerült már, mire használta, használja az önkormányzat a több mint húszmilliárd forintos hitelállományát. Mint a Miskolc Holdingtól megtudtuk, ezek olyan fejlesztések támogatására, a mindennapos működésre fordítandók, melyeket gyakran a város lakói észre sem vesznek, vagy teljesen természetesnek érznek. Ha például megnyitjuk a csapot, autózunk a város útjain, vagy játszótérre visszük a gyerekeket, akkor ezeket a fejlesztéseket használjuk. Ide tartoznak például az útfelújítások,

fejlesztések több mint 4 milliárd forint értékben, a panelprogram támogatása 3,7 milliárd összegben, a sportszarnok-, uszoda-, jégcsarnok-, stadionfelújítások önrésze 1,5 milliárd forintért, egészségügyi fejlesztések 1 milliárd forintért, iparterületek vásárlása, vagyongazdálkodás 2,4 milliárd forint értékben, játszótérre 400 millióért, vízrendezés, ivóvízellátás 568 millió forintért, fürdők fejlesztése 340 millió forintért. Mindezzel összesen 112,9 milliárd forint fejlesztést tud a város megvalósítani.

GEOTERMIKUS ERŐMŰ

Geotermikus erőmű épül Miskolcon, legalább 50 millió eurós befektetéssel.

A PannErgy Nyrt. stratégiai partnereivel és annak alvállalkozójával elvégezte Miskolc környékének részletes geofizikai, geológiai felmérését. Az adatok feldolgozása során kiderült, Miskolc térségében legalább négy olyan, nagyterjedésű mező található, ahonnan geotermikus energia nyerhető ki. Ennek túlnyomó hányada kommunális és ipari hő előállítására, kisebb része villamosenergia-termelésre hasznosítható. A négy mezőből annyi energia nyerhető ki, amely csaknem teljes egészében fedezheti Miskolc távhőigényét, kiválthatja a jelenlegi fűtőerőművek szénhidrogén-felhasználását. A beruházásnak kö-

szönhetően jelentősen olcsóbbá válhat a fűtés- és melegvíz-szolgáltatás Miskolc lakótelepi lakásaiban, csökken a levegőszennyezés, környezetterhelés, a város költségvetése pedig folyamatos bevételekhez jut. A Miskolc Holding Zrt. 2008-ban kötött együttműködési megállapodást a PannErgy-vel a város alatt lévő geotermikus (földhőenergia) erőforrások kutatására, az erőművet közös projektársaság működteti majd.

Bérletek 7-éig

Tekintettel arra, hogy a hűvét idén április 4-5-re esik (az adott havi bérletek érvényessége pedig a következő hónap 5-én lejár), az MVK Zrt. a március havi bérletek érvényességét április 7-én éjfélig meghosszabbította.

HÍRPALETTA

KINYITNAK A MEDENCÉK • Április 3-án, szombaton 8 órától, megszépülve, felújítva nyitja a Selymreői Strandfürdő 50 méteres medencéje. A Miskolctapolcai Barlangfürdőben ugyancsak április 3-án, üzemkedettől nyitnak ki egyes külső medencék (kagyló, úszó, illetve Szeghalmi).

TAVASZKÖSZÖNTŐ AZ ÁLLATKERTBEN • Idén is megrendezi az óvodásoknak, kisiskolásoknak április 8-22-ig a „Tavaszköszöntő az állatkertben” c. programot. Az intézményekből 25 km-es körzetben tavaszi pompában feldíszített autóbusszal szállítják a gyerekeket a Miskolci Állatkertbe, ahol a Tavasztündér fogadja őket. A programok között szerepel kézműves játszóház, állatkerti séta zoopedagógus segítségével, totó, tojáskereső verseny, fotózás, állatetetés, simogató, gipszfigura-festés, és még sok más érdekesség. Jelentkezni a 70/381-1190-es számom, illetve az expressbusz@gmail.com, huntravel@gmail.com e-mail címeken lehet. A Miskolci Állatkert október 4-ig, emellett is színes és különleges programokkal, szolgáltatásokkal várja a gyerekeket és az idősebbeket. Befogadják a megunt hűvveti nyuszikat, az ünnepek alatt óránkénti látványvetéseken, lovagoltatáson, állatsimogatón vehetnek részt a látogatók.

JEGYZŐI FOGADÓÓRA

Dr. Mihalecz Péter, Miskolc város jegyzője április 7-én, szerdán 14 órától fogadónapot tart, sorszámosztás 15 fő részére április 6-án 8 órától a Városház tér 8. sz. alatti portaszolgáltatón.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG

MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK

A Miskolc Holding Zrt. 2. forduló versenyeljárás (nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi beépíthető ingatlanokat:



Cím	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	Megnevezés	Induló ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)	Ajánlatok beadásának határideje	Ajánlatok bontásának időpontja	Kijárási dokumentáció ára (Ft)
Hejőcsaba városrészen elhelyezkedő ingatlanok								
Balassi u. 1.	41 061	971	beépítetlen terület	10 375 000	518 750	2010. 05. 04., 10.00	2010. 05. 04., 10.15	12 500
Balassi u. 3.	41 060	972	beépítetlen terület	11 375 000	568 750			
Csaba vezér u. 55.	41 393	1545	beépítetlen terület	29 375 000	1 468 750			
Martin-Kertvárosban elhelyezkedő ingatlanok								
Tisza u.	6093/293	602	beépítetlen terület	4 250 000	212 500	2010. 05. 04., 10.00	2010. 05. 04., 10.30	12 500
Tisza u.	6093/294	602		4 250 000	212 500			
Tisza u.	6093/295	601		4 250 000	212 500			
Tisza u.	6093/313	602		4 812 500	240 625			
Tisza u.	6093/314	602		4 812 500	240 625			
Tisza u.	6093/315	602		4 812 500	240 625			
Tisza u.	6093/316	601		4 812 500	240 625			
Kamilla u.	6093/180	722		6 750 000	337 500			
Kamilla u.	6093/182	719		6 750 000	337 500			
Kamilla u.	6093/186	713		6 625 000	331 250			
Kamilla u.	6093/219	722	6 750 000	337 500				
Pereces városrészen elhelyezkedő ingatlanok								
Erenyő u.	34 449/10	1158	beépítetlen terület	4 750 000	237 500	2010. 05. 04., 10.00	2010. 05. 04., 11.30	12 500
Erenyő u.	34 449/11	1457		6 000 000	300 000			
Erenyő u.	34 449/12	1245		5 125 000	256 250			
Erenyő u.	34 449/13	1245		5 125 000	256 250			
Alsóhárom városrészen elhelyezkedő ingatlan								
Vadas J. u.	38 021	698	beépítetlen terület	1 750 000	87 500	2010. 05. 04., 10.00	2010. 05. 04., 13.00	12 500
Tapolcán elhelyezkedő ingatlanok								
Rimaszombati u.	45 162/1	350	beépítetlen terület	4 125 000	206 250	2010. 05. 04., 10.00	2010. 05. 04., 13.15	12 500
Kiss József u. 68.	45 246	420	beépítetlen terület	5 375 000	268 750			
A belváros közelében elhelyezkedő ingatlan								
Árok u.	12 631/2	982	beépítetlen terület	12 500 000	612 500	2010. 05. 04., 10.00	2010. 05. 04., 13.30	12 500

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: Miskolc Holding Zrt. Városfejlesztési Igazgatóság, Ingatlanforgalmazási Iroda, Miskolc, Hunyadi u. 19. Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlan, s az ajánlattétel részleteit bemutató **kijárási dokumentációban** foglaltakat elfogadja, továbbá befizeti a **bánatpénzt** az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknek visszafizetésre kerül. Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.

Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-283-as miskolci telefonszámokon kérhető.

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

4 Tender Hungary Kft.

3530 Miskolc, Arany J. u. 11-13.
(Arany Corvin Üzletház)



ultrahang rendelő

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK!

Csecsemő és gyermek ultrahang vizsgálatok

Koponya UH vizsgálat
Hasi, kismedence UH vizsgálat
Csípő UH vizsgálat
Lágyrész UH vizsgálat

Felnőtt ultrahang vizsgálatok

Hasi, kismedence UH vizsgálat
Lágyrész UH vizsgálat
Ízületi UH vizsgálat
Pajzsmirigy UH vizsgálat
Érrendszer UH vizsgálat
Here UH vizsgálat
Prostata UH vizsgálata

Szülészeti, nőgyógyászati ultrahang vizsgálatok

Nőgyógyászati, szülészeti ultrahang vizsgálat
4D „babamozi”

telefon: 46/504-850 30/470-25-59

e-mail: bejelentkezes@4diagnosztika.hu

Új eszközökkel támogatnak

Ülést tartott március 31-én az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Tanács. A döntésekről Szabó József (képünkön balról), az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ főigazgatója, és Gúr Nándor, a Munkaügyi Tanács elnöke számoltak be.

■ Sz. S.

Szabó József egyebek mellett elmondta: új foglalkoztatáspolitikai eszközként jelenik meg idén bizonyos célcsoportok munkaerő-piaci helyzetének, elhelyezkedésének kiemelt támogatása. Ebbe a körbe tartozik a pályakezdő fiatalok tapasztalatszerzésének, a RÁT-ra (rendelkezésre állási támogatás) jogosultak, a válság következtében munkahelyüket veszítők foglalkoztatásának, valamint – a létszámleépítések megelőzése érdekében – a részmunkaidős foglalkoztatásnak a támogatása is.

Gúr Nándor arról szólt, hogy a decentralizált foglalkoztatási alappraxis idején, Észak-magyarországi régióban



felhasználható kerete megközelítőleg ötmilliárd forint, ami az áthúzódó kötelezettségvállalásokkal együtt eléri a hétmilliárdot. Mint elhangzott, szeretnék, ha a pályázati lehetőségek hatékony felhasználásával, a tavalyi évhez hasonlóan, végül

idén is elérné a harmincmilliárdot az az összeg, amit fel lehet használni a régióban a foglalkoztatás támogatására. Gúr Nándor annak a véleményének adott hangot, hogy a gazdaságélénkülés előre láthatóan 2011 második felében ér el olyan

szintre, ami már valóban látható javulást eredményezhet a munkaerőpiacon is. – Amit tudunk, megteszünk annak érdekében, hogy enyhítsük a válság hatásait, és központi eszközökkel segítsük a foglalkoztatást – emelte ki az elnök. Képzések, átképzések támogatására idén 722 millió forint áll rendelkezésre, foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatásra egymilliárd 280 millió, a vállalkozóvá válás támogatására 355 millió. Az előző évhez képest a kirendeltségek jóval nagyobb forrással és mozgásterrel rendelkeznek a közhasznú foglalkoztatás támogatása terén is, az önkormányzatok azonban, a tapasztalatok szerint a rájuk háruló ilyen feladatok többségét közcélú munka, az „Út a munkába” program keretében valósítják meg.

FEJLESZTÉSEK KALÁKÁBAN

Látogatába hívták Káli Sándort a Testvérvárosok út 8. szám alatti társasház lakói. A lakók bemutatták a polgármesternek, hogyan próbálták komfortosabbá tenni a házat, valamint segítséget kértek tőle a további fejlesztéshez és felújításhoz.

■ Póczos N.

Az Avas koszos és a városnak ezen a részén van a legtöbb együttélési probléma – ez a sztereotípa él az emberekben Miskolcon. Ezt szerették volna

megcáfolni a Testvérvárosok út 8. szám alatti társasház lakói. Ők ugyanis összefogtak, és rendbe tették környezetüket. Zárható szeméttárolót alakítottak ki a ház előtt, kicserélték a bejárati ajtót, lefestették a ház előtti korlátot és előtetőt helyezték el a bejárat fölé, mindezt saját maguk, összefogva végezték.

Problémák azért akadnak itt is, egyes családok ugyanis nem tartják be az együttélés szabályait, valamint közüzemi számláikat sem fizetik, így nem csak magukat, hanem a társasház többi lakóját is nehéz helyzetbe hozzák. A társasház közös képviselője, Koczka Mihály éppen ezért Miskolc város polgármesterének segítségét kérte.

Káli Sándor elmondta, a társasházak közösségeinek azt ígérték, hogy nagyon keményen fel fognak lépni, ahol pedig a bogarakkal van probléma, ott a védelmi bizottsággal közösen fognak jelzést tenni, a megfelelő hatóságok pedig lépni fognak.

A Testvérvárosok 8. szám alatti társasház lakói most a társasház teljes felújítását tervezik a panelprogramon belül, valamint olyan költséghatékony módszereket keresnek, mellyel spórolhatnak a kiadásokon.

Ajándékozás

Ötven rászoruló, értelmi fogyatékos nevelő családot ajándékozott meg az Értük – Velük – Együtt Alapítvány és dr. Tompa Sándor a közelgő húsvét alkalmából az alapítvány Diósgyőrben található központjában.

A miskolci önkormányzat szociális ügyekkel foglalkozó bizottsága is támogatta a fogyatékkal élők szervezeteit, köztük az Értük – Velük – Együtt Alapítványt, mely folyamatos segítséget nyújt a fogyatékos személyt nevelő családoknak, kulturális és egyéb hasznos programokat szervez a fiataloknak.

ELMARAD A VÁLASZTÁSI VITAMŰSOR

Nem lesz választási vitaműsor a Miskolc Televízióban, mivel dr. Nagy Kálmán, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség – KDNP pártszövetség 3-as számú országgyűlési választókerületben induló országgyűlési képviselőjelöltje hivatalosan is jelezte, hogy nem kíván részt venni rajta.

KÖZLEMÉNY

Dr. Nagy Kálmán, a Miskolc 3. sz. országgyűlési választókerület Fidesz – KDNP képviselőjelöltje a Miskolc Televízió kérésére a következőkben reagál:



Most akár 35 000 Ft-ot is megtakaríthat vakáció során!

Foglalja le nyaralását 2010. április 15-ig, és a repülőtéri illetéket most ajándékba adjuk.*

Sőt, nyaralása idejére az ingyenes repülőtéri parkolást is biztosítjuk.

Miskolc, Corvin. u. 1-3. Tel.: (46) 349-218

*A repülőtéri illeték, azaz a kedvezmény összege: Egyiptom, Jordánia, Izrael, Gran Canaria: 35 000 Ft/fő, Törökország 25 000 Ft/fő, Tunézia 30 000 Ft/fő, Kréta, Rodosz, Szicília, Mallorca, Ibiza, Tenerife: 27 000 Ft/fő. A tájékoztatás nem teljes körű. A részletekért és további információkért keresse weboldalunkat: www.qcsoport.hu/travel.



EHM 10,00%*
Modern Megtakarítási Formák

A telitalálat
Akár kamatadó nélkül**

Miskolc, Corvin út 1-3. ☎ (46) 413-851

*A QUAESTOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott fix kamatozású, OFF111028A09 Kötvény elérhető, 2010.03.22. napján meghatározott hozama. A Kötvényprogram PSZAF engedélyezési száma: EN-III/KK-9/2009. A kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a kötvény forgalomba hozatala a szokásostól eltérő kockázattal. Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek. A Kötvényprogram dokumentációja megtekinthető a forgalmazási helyeken, és a www.qcsoport.hu oldalon.

**Tartós befektetési számla nyitása esetén. A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül befektetési tanácsadásnak. A megfelelő befektetési döntés meghozatala érdekében tanulmányozza át a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvényt, valamint a QUAESTOR Értékpapír Nyrt. Üzletszabályzatát.

Fűjtató

GÖMBAKVÁRIUM

■ BEKES DEZSŐ

„Nyuszit ül a fűben, /mélyen szundikálva, /nyuszi talán beteg vagy, / hogy már többet nem ugrasz” – éneklék az ovisok az ilyenkor húsvét táján különösen népszerű dalocskát. S közben arról álmodnak, hogy talán ők is kisírhathatnak maguknak a hímes tojások mellé egy ennivalóan kedves tapsifülest. Fehér bundájút, piros szeműt.

Akinek a szülei engednek a rimánkodásnak, keservesen megbánják. A nyuszik ugyanis nem fűben, hanem a lakásban veszleik át a húsvétkor szinte törvényszerűen bekövetkező esőt, hűvös napokat. S ha kibírják az apró kezek simogatását, dögönyözését, akkor magasra rúg a Patyolat számlája. Ha pedig törvényszerű sorsukat beteljesítve átszundikálják magukat az elmúlásba, akkor a gyerek gyászát kell elviselni. Nagyon nehéz.

Generációról generációra öröklődött a dalocska, és ismétlődött a húsvéti nyuszik tragédiája. Az idei március azonban reményteljes változást hozott. Kormányunk bölcs törvényt alkotott, melyben szabályozza a házi kedvencek tartásának feltételeit. Véget vetve ezzel megannyi négy lábú, szárnyas és uszonyos teremtmény szenvedésének. Hogy csak két példát említsék: az apró halacskákat tilos gömbakváriumokban, a kutyákat pedig rövid láncra tartani.

Hogy miként tartatja be a rendeletet a helyi közjegyző, azt nem tudom. De ha csak szűrőpróbaszerűen ellenőriztetni a kisállattartókat, már az is eredményes lehet. Néhány, precedens értékű büntetés után remélhetőleg jó útra térnek azok is, akik például hagyták, hogy a gömbakvárium szűk terében róják vég nélküli köreiket a gup-pik. (Esetleg falánk nagy halaktól üzve.)

Szóval szép, humánus rendelet ez. Már-már azt kívánja az ember, hogy terjesszék ki ránk, „gazdikra” is a hatókörét. Hisz olykor mi is szeretnénk megpihenni egy tágas, szögletes akvárium csendes, homályos zugában. Legalább arra az időre, amíg elhaladnak felettünk a szíami harcos halaknál is harapósabb hónapok, évek.

Kortesspiac

A Bulgárföldön tartott húsvéti kortesspiacra egybekötött utcai fogadóórát Sebestyén László önkormányzati képviselő, a Fidesz – KDNP 4-es számú választókerületének országgyűlési képviselője jelöltje. Az eseményen kedvező áron vásárolhattak az érdeklődők

füstölt sonkát, kolbászt, hordós káposztát, burgonyát, almát, hagymát, és egyéb zöldséget. Az eseményen gyorsan fogyott az áru, Sebestyén Lászlónak pedig lehetősége volt arra is, hogy kötetlen beszélgetést folytasson a vásárlókkal, érdeklődőkkel.

1.) Képviselőjelölti bemutatkozásra készen állok, ha ez a 3. sz. választókerületben, az Avason történik meg, ahová képviselőjelölti munkám is köt.

2.) A képviselőjelöltek közötti vitára pedig a két választási forduló között kész vagyok, ha ezt a választásokon elért eredmények indokolják. A közleményt jogi szakértőnk ellenjegyezte.

A MIKOM Nonprofit Kft. ügyvezetőjének válaszelevele:

Minden érintett párthoz 2010. január 8-án megküldtük a MIKOM Miskolci Kommunikációs Nonprofit Kft. 2010-es országgyűlési választási műsorokat szabályozó etikai kódexét, ez ellen a záros határidőn belül észrevétel, kiegészítés, egyéb kérdés nem érkezett, sőt aláírásukkal igazolták a pártok képviselői az etikai kódex kézhezvételét, illetve ily módon elfogadását.

Az etikai kódex 4-es pontja szabályozza, idézem: „4.1. A bemutatkozás felvétele egyéni egyeztetéseket követően történik a televízió stúdiójában, semleges, egységes háttér előtt...”

A képviselőjelöltek közötti vitát is az elfogadott etikai kódex szabályozza, idézem: „5. A jelöltek számára választókerületenként egy alkalommal rendezünk 1 órás díjtalan élő vitaműsort a választás kitűzött napja előtti utolsó héten. A műsorban a Miskolc Televízió műsorvezetője kérdez. A jelöltek választókerületenként az 1 órán belül azonos részidőt kapnak gondolataik, elképzeléseik kifejtésére. A beszélgetések időpontját választókerületenként emelkedő számsorrendben, a kampánycsendet figyelembe véve hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön sugározzuk.”

Sajnálattal közlöm, hogy csakis az elfogadott etikai kódexnek megfelelő bemutatkozási lehetőséget kínálhatok fel, mindenkinek egységesen, s nem áll módunkban az Avason külön felvételt készíteni.

A képviselőjelöltek vitája is csak az elfogadott etikai kódex szerint történhet, ebben nem szerepel a két választási forduló közötti vita.

Karosi Imre ügyvezető igazgató MIKOM Nonprofit Kft. Miskolc, 2010. március 31.

Mellékeljük azt a levelet, amelyet az érintett országgyűlési képviselőjelölteknek küldött meg a MIKOM Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója: „Tisztelt Képviselőjelölt Asszony/Úr!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy dr. Nagy Kálmán, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség – KDNP pártszövetség 3-as számú országgyűlési választókerületben induló országgyűlési képviselőjelöltje hivatalosan is jelezte, hogy nem kíván részt venni a Miskolc Televízió választási vitaműsorában. Mivel ily módon a Fidesz – KDNP-nek nem lenne jelöltje az adott műsorszámában, ezáltal pedig a vita nem felelhetne meg a kiegyensúlyozott tájékoztatás követelményének, a Miskolc Televízió nem rendezi meg tervezett választási vitaműsorát.

A választásokhoz kapcsolódó etikai kódexünkben foglalt jelöltkénti háromperces és listánkénti 10 perces bemutatkozási lehetőséggel azonban – amennyiben ezt korábban a jelölt vagy a jelölő szervezet meg nem tette meg – továbbra is élhetnek a nyilvántartásba vett országgyűlési képviselőjelöltek és pártjaik.”

ESKÜT TETTEK

Az ország legfiatalabb rendőrei

Hétfőn tette le a rendőrséket a Miskolci Rendészeti Szakközépiskola 2008/2010. évfolyamának 462 végzős hallgatója. A kibocsátó és tiszthelyettes-avatási ünnepségen jelen volt dr. Forgács Imre igazságügyi és rendészeti miniszter, valamint dr. Bencze József altábornagy, országos rendőrfőkapitány is.

■ SZEPESI S.

Forgács Imre ünnepi beszédében gratulált a fiatal rendőröknek ahhoz, hogy a számtalan jelentkező közül annak idején ők nyertek felvételt az ország egyik legtradicionálisabb rendőrképző intézményébe, hogy sikeresen elvégezték tanulmányaikat, s ezáltal valóban korszerű, uniós mércével is színvonalas szakmai tudást birtokába jutottak.

A miniszter kiemelte, hogy ez a munka hivatást és életformát jelent, ugyanakkor azt is hangsúlyozta: nem könnyű ma rendőrnnek lenni Magyarországon, s nem

a legegyszerűbb, legdivatosabb módját választja az érvényesülésnek, aki erre a pályára lép. Forgács Imre utalt az Északkelet-Magyarországon különösen érzékelhető nehézségekre, melyeket a gazdasági válság hatásai, il-



letve a szélsőségek, etnikai feszültségek megjelenése a közbiztonság területén okoztak, s szövegezték az erőfeszítésekről, fokozott intézkedésekről is, melyeket a rendőrség a helyzet javí-

tása érdekében tett. Ezek közül is kiemelte az elmúlt évben és idén márciusban is sikeresen végrehajtott Közbiztonsági Háló elnevezésű akció eredményeit, ugyanakkor arról is szólt, hogy nem elég csupán a közbiztonsá-

területi, látható jelenlétét, négyszáz fővel megemelték a rendőri képzésben résztvevők létszámát, az oktatás során pedig főként a gyakorlati ismeretekre helyezik a hangsúlyt. A miniszter hangsúlyozta, hogy a közbiztonság erősítése nem képzelhető el a civil partnerek nélkül, s elismeréssel szólt a polgárpártisággal, településszolgálatokkal, önkormányzatokkal való együttműködés eredményeiről.

Dr. Bencze József beszédében egyebek mellett felelevenítette, hogy a Miskolci Rendészeti Szakközépiskola 1976-ban kezdte meg a működését, s azóta hat-

ezer rendőrt, valamint 1800 határrendészt képeztek itt ki. Az országos rendőrfőkapitány a biztonságot, a bizalmat és a becsületet emelte ki, mint a rendőri munka három fő vezérelvét. Mint mondta, a lakosság elvárja a rendőrtől, hogy biztonságot adjanak, s az is nagyon fontos, hogy az ország bizalommal fordulhasson a rendőrség felé. A rendőrség szolgálatban és szolgálaton kívül is példamutatóan kell viselkednie, tudnia kell, hogy az egyenruha, amit visel, mire kötelezi, s hogy tettein keresztül az egész testületet megítélik.

Az eskü szövegét társai nevében Richter Gábor őrmester mondta el az ünnepségen. A rendezvény második felében előléptetésekre, elismerésekre átadására került sor.

Kamarai küldöttgyűlés

A GAZDASÁGOT FEJLESZTENÉK



A népkerti Vigadó Étteremben tartotta kedden a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XXXVI. küldöttgyűlését.

■ S. P.

Az ülésen Bihall Tamás (képünkön középen), a BOKIK elnöke javaslatot tett a megye gazdaságfejlesztési stratégiájának kialakítására, melyet a küldöttek elfogadtak. Bihall Tamás szerint a cél rendszerbe foglalni azokat a gondolatokat, melyek eddig is az asztalon voltak.

Mivel a kamara nem lenne képes egyedül kialakítani a tervet, több száz vállalattal konzultáltak – illetve a Magyar Tudományos Akadémiával és a Miskolci Egyetemmel. A tervezet a leszakadó régió helyi vállalkozóit részesítené előnyben. A négy fő stratégiai cél a gazdaság versenyképességének jelentős növelése, a foglalkoztatottság érdemi emelése, a kistérségi különbségek csökkentése, valamint a megye megtartó képességének fokozása, azaz a fiatalok

elváradlásának visszaszorítása. A BOKIK elnöke szerint kétpólusú elmozdulás szükséges: a foglalkoztatás bővítése mellett a másik fontos pont az innováció.

Dr. Szilágyiné Baán Anna titkár elmondta a költségvetési kérdést illetően, hogy továbbra is stabilan gazdálkodnak. Tavaly tízszázalékos tagdíjkezdésménynt vezettek be, ezt idén is megtartaná a kétezeröttszáz körüli létszámmal rendelkező kamara. Emellett felhatalmazást kaptak a küldöttgyűléstől egy Kamarai Üzleti Akadémia létrehozására a területi kamarák és a BOKIK által.

A küldöttgyűlés végén átadták a mesterleveleket: a gázvezeték- és készülékszerelők közül Gönczi Zoltán, Kázméri János, Kövér Gábor, Losonczy József, Márton István, Ónodi Viktor, Széplaki Zoltán, Szűrös Ferenc Zolt, Takács Zolt és Havrán István, a kéményseprő és tüzeléstechnikai karbantartók részéről Polyák Tibor és Katona László vehette át a dokumentumot.

KÉTMILLIÁRD DIÓSGYŐR-LILLAFÜREDNEK

Kétmilliárd forintos európai uniós projekt támogatásáról döntött a napokban a kormány – az összeg a Diósgyőr-Lillafüred kiemelt turisztikai övezet fejlesztését szolgálja majd.

■ NAGY E.

A miskolci önkormányzat önrészával együtt, mintegy 2,5 milliárd forintból a következő két évben megújulhat a diósgyőri vár, a Herman Ottó emlékpark, valamint a lillafüredi függőkert is.

A múlt héten döntött a kormány arról, hogy támogatja a Diósgyőr-

Lillafüred kiemelt turisztikai övezet három fontos pontjának megújulását. A projekt előkészítő munkálatai két évvel ezelőtt indultak. A mostani döntéssel a város 400 millió forintos önrésze mellett az Európai Unió további kétmilliárd forintot tehet hozzá. A program során a tervek szerint elkezdődne a diósgyőri vár újjáépítése és környékének rendezése, a Herman Ottó emlékpark egy turista-fogadóközponttá alakulna át, megszépülne a Palotaszálló függőkertje, a vasútállomás mellett pedig egy játszótér létesülne.

Dr. Tompa Sándor országgyűlési képviselő elmondta, a diósgyőri várban a lovagterem újjáépül, és nagyon fontos, hogy az emlékpark valóban egy turisztikai bázis lehet. A képviselő kiemelte még: nemcsak a miskolciak, hanem az ide látogató turisták számára is komoly attrakciót jelenthet a lillafüredi Palotaszálló függőkertjének megújulása, valamint az új játszótér létesítése is. A 2,5 milliárd forintos projekt kivitelezési munkálatai akár már az ősszel megkezdődhetnek és várhatóan 2012 elejéig befejeződik a Diósgyőr-Lillafüred turisztikai övezet több pontját érintő fejlesztés.

Családi nap a Csanyikban

Nyuszi-bulit rendeznek a Csanyik-völgyben április 5-én, húsvéthétfőn a gyerekeknek és családoknak. A Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ szervezésében délelőtt 10.00 órától várják az érdeklődőket egészen 14.00 óráig.

■ VÁJRÓ L.

A Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ szervezésében egy húsvéti szabadtéri nyuszi-bulira kerül sor, ahová kikapcsolódni és szórakozni várják a ki-

rándulókat és a családokat. Az ünnepi program házigazdája Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere.

Táboros Sándor, az esemény főszervezője elárulta, sok érdekes műsorral és versennyel készültek mind a gyerekeknek, mind pedig az azok szüleinek. A rendezvény színpadán fellép majd Esményi Viktória énekesnő, valamint Heilig Gábor énekes is, de a fiatalok kedvence, S. P. is tiszteletét teszi az eseményen egy koncert erejéig.

Az állandó programok közül érdemes kiemelni az élő csocsót,

amely ugyanúgy működik, mint az eredeti, csak élő emberekkel és jóval nagyobb méretben. Kipróbálható még az eseményen a tizenkét méteres óriáscsúszda, valamint a 10 x 10-es ugrálóvár is, a gyerekek nagy öröme. A szervezők rengeteg meglepetés-versennyel is várják az oda érkezőket, de nem maradhat el a hagyományos tojáskeresés és a családi vetélkedők sem. A programot rossz idő esetén is megtartják a szervezők, akik arra hívják fel a családok figyelmét, hogy ne hagyják otthon eseménycsomagjukat, esőkabátjukat, illetve vízhatlan cipelloket sem.

MISKOLC VÁROS BORA 2010

A Miskolc Város Bora című versenyt kétfévente rendezik meg szabályos borverseny-keretek között a megyeszékhelyen, ahol kiválasztják a város legjobb borát több kategóriában is. Az idén április 17-én mérkőzhetnek meg a termelők a címért.

■ VÁJRÓ László

Az idén harmadik alkalommal rendezik meg Miskolcon a város bora kiválasztására alkalmas rendezvényt. A verseny lebonyolítására 2009-ben került sor először, és azóta kétfévente küzdenek meg a bortermelők egymással.

A szőlő- és borkultúra hosszú időn keresztül jellemezte Miskolcot, valamint az ezzel kapcsolatos kereskedelem fontos ága volt a város gazdaságának. Ezt a hagyományt és történelmi borkultúrát

szereznek a szervezők feleleveníteni és visszaállítani a versennyel. Az idei borversenyt a miskolci illetőségű István Nádor Borlovagrend szakmai irányításával és segítségével az önkormányzat rendezi április 17-én.

Az idén módosítások is várhatóak a programban, hiszen nem csupán két kategóriában lehet nevezni, ahogyan az elmúlt esztendőknél: a szokásos vörös- és fehérbor kategóriák mellett külön jelentkezhetnek a borkülönlegességek. Így díjaznak a félédes, édes, száraz és félédes száraz borokat is. A zsűri az eredményeket egy százpontos skálán értékeli majd, amiben a nagy arany fokozatot elérőknek minimum kilencvennégy pontot kell teljesíteniük – Miskolc városát ugyanis csak a nagy arany fokozatot elérő bor képviselheti.

Az idén nem kell feltétlenül aranyérem hirdetni, ha a nevezettek között nem talál a zsűri olyat, amelyik eléme az elvárt színvonalat.

A versenyre nevezni csak a Bükk borvidéken és a Tokaj-Hegyalján természetesen szőlőből készült borkból lehet. A versenyszabályzatot és a nevezési lapot Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Kulturális és Vendéglátásügyi Osztályán lehet átvenni, vagy e-mailben lekérhető a kultur@miskolcph.hu címen. Nevezni április 12-ig lehet.

A Miskolc Város Bora címet elnyerők jutalma az, hogy két teljes éven keresztül viselhetik A Város Bora címet és kitüntetését, ezen kívül egy-egy díszes diploma és serleg. A nyertes borok termelői mindaddig feltüntethetik palackjukon az elnyert címet, amíg az el nem fogy.

upc digitális kábeltv

upc internet

Az internet itt indul.

Válasszon három lenyűgözően izgalmas ajánlatunkból!

internet start

Maximális le és feltöltési sebesség: 2/0,5 Mbit/s

4 hónapig
1500 Ft/hó

Fiber Power 15

Maximális le és feltöltési sebesség: 15/1,5 Mbit/s

4750 Ft/hó

digital bronze dvr
+ upc internet start
DVR

4 hónapig
6000 Ft/hó

HÜSÉGNYILATKOZAT 2010. MÁRCIUS 31-IG

A megrendeléshez hívja most a **06 80 985 306** telefonszámot!

Ajánlataink 2010. február 1-jétől visszavonásig. **0 Ft-os** kedvezményes belépési díjjal, 2011. március 31-ig szóló hűségnyilatkozat aláírásával érvényesek új upc internet/digitális kábeltv előfizetők, vagy meglévő upc internet/kábeltv/digitális kábeltv szolgáltatás csomagjaink magasabb szolgáltatási csomagra módosító előfizetők részére. A digital bronze dvr + upc internet start csomag kedvezményes havidíja új egyéni előfizetők részére a beüzemelésétől számított első négy hónapban biztosított, az ötödik hónaptól 2011. március 31-ig a havidíj 2500 Ft. Az ajánlatban szereplő upc internet csomagok garantált le- és feltöltési sebességei kbit/s-ban: upc internet start: 1024/256; Fiber Power 15: 5120/512. A upc internet csomagokról, illetve a szolgáltatás sebességmérésének módjáról teljes leírást találhat a www.upc.hu/savszeltesseg oldalon, illetve a upc internet ÁSZF-ben. A jelen ajánlat meghirdetésével a 2009. november 2-tól érvényes akációs feltételeket visszavonjuk. A meghirdetett díjak 25%-os áfa-t tartalmaznak, az áfa mértékének változása esetén a díjváltoztatás jogát fenntartjuk. A tájékoztatás nem teljes körű, megrendelés és további információ a 06 80 985 306 telefonszámon.

IDÉN IS ELSTARTOL A JABIL 3PRÓBA

Immár harmadik alkalommal rendezik meg Tiszaújvárosban a Jabil 3Próbát. Április 17-én kerékpározással indul a futam, amelyre bárki benevezhet. A próbázók között értékes ajándékokat sorsolnak ki, a fődíj ezúttal egy kétszemélyes tengerparti nyaralás.

JABIL

ahol 3 és fél, illetve 14 kilométert kell teljesíteniük a résztvevőknek.

A Jabil gyár parkolójából indul a kerékpáros verseny április 17-én, szombaton délelőtt 10 órakor. A kispróbázóknak 15, a nagypróbázóknak 45 kilométeres távot kell teljesíteniük. Aki a próbát sikeresen „vette”, emblémázott kerékpáros mezt kap ajándékba és még egy gulyáspartira is számíthat.

A 3Próba első fordulójára előnevezés és nevezési díj nincs, a próba napján, a helyszínen lehet jelentkezni 8.00 és 09.45 között a regisztrációs irodán. Minden induló egy próba-füzetet kap, a próbák teljesítéséért járó pontot ebbe a füzetbe kerülnek.

A következő próba június 12-én, szombaton az úszás lesz a városi Sportcentrumban. A kispróbázóknak 400, a nagypróbázóknak 1000 métert kell úszniuk. A 3Próba augusztus 6-án, pénteken az 1/3 Maraton futóversennyel zárul,

Ekkor, a harmadik próba után a 12, vagy annál több pontot teljesítő próbafüzetét urnákba gyűjtik és értékes sportszer-ajándékosomagokat sorsolnak ki közöttük. A 18 pontot szerzők között, vagyis akik mindhárom nagypróbát teljesítették, az ajándékosomagokon felül a fődíjat is kisorsolják, amely idén egy kétszemélyes tengerparti nyaralás lesz.

Továbbra is hiszünk abban, hogy az egészségmegőrzésre fordított pénz és energia a lehető legjobb befektetés, ezért a 3Próbát idén is megrendezzük. Ami az ajándékokat illeti, az elmúlt két év tapasztalatait ötvöztük: több ajándékot osztunk ki, de lesz értékes utazási fődíj is – nyilatkozta Király Zoltán, a Jabil ügyvezető igazgatója.

A Jabil 3Próbáról bővebb információ a www.tvkmaltriathlon.hu oldalon található.



Minden sikernek megvan
a maga története.

Álláskeresők Nyílt-napja a Bosch-ban

Ismerd meg a Bosch-t személyesen is



BOSCH

Életre tervezve

Keressük azokat a szakembereket, akik szakterületükön (mérnöki, gazdasági területen) a legkiemelkedőbbek, azokat, akik keresik jövőbeni kihívásukat.

Mi irányt mutatunk a jövődhez!

Várunk minden érdeklődőt Nyílt-napunkra, ahol közvetlenül találkozhat személyes kollégáinkkal és tájékozódhat aktuális álláspályázatainkról.

Gépez- villamosmérnök, műszaki menedzser vagy közgazdász hallgató vagy tárgyalóképes angol- és/vagy németnyelv-tudással? Hajt a munkavágy és szeretnél egy dinamikus, sikeres multinacionális vállalat tagja lenni?

Rád van szükségünk bővülő csapatunkba!

Mikor: 2010. április 10-én (szombaton)

Hol: Robert Bosch Power Tool Kft., 3526 Miskolc, Robert Bosch park 1.

Hogyan: Jelentkezz az alábbi e-mail címen: hr_miskolc@hu.bosch.com vagy online a www.bosch.hu/jobs oldalon.

A Te sikertörténeted hol kezdődik? Jelentkezz most!

www.bosch.hu/jobs

Az idén is sokszínű volt a Miskolci Egyetemi Állásbörze

A Miskolci Egyetem Diák Irodája és a MEHASZ Nonprofit Közhasznú Kft. idén 16. alkalommal segítette az állásbörze keretein belül a pályakezdőknek a megfelelő állás megtalálásában, melyet március 24-én rendeztek meg az egyetem előcsarnokában és díszaulájában. A rendezvény célja idén is az volt, hogy lehetőséget biztosítson a hallgatók és a cégek közötti első „nagy találkozásra”.

Az egyetemi rendezvények sorában kimagasló jelentőséggel bír a több mint 10 évre visszatekintő állásbörze. Az idén 48 standon 56 kiállító volt jelen, ebből 48 állásajánlatot kínáló, közvetítő cég, szervezet és 8 további partner.

Az egynapos rendezvény alkalmat nyújt az egyetem végzős fiataljainak és a cégeknek, vállalatoknak arra, hogy létrejöheszen az első fontos kapcsolatteremtés. Előnye, hogy a hallgatók megismerkedhetnek a kiállító vállalatok arculatával, elvárásaival, és a felmerülő kérdésekre is helyben választ kapnak.

A szervezőség az állásbörze kísérő programjaiként idén először, hagyományteremtő céllal rendezte meg a Szakmai Gyakorlati Börzét, valamint a „Láss csodát!” – tudományos eredményeket bemutató kiállítást is. Előbbi kezdeményezés célja az volt, hogy az alsóbb évesek olyan szakmai gyakorlat megszerzésére tegyenek szert, amely elhelyezkedésüket a későbbiekben nagymértékben segíti. Utóbbi pedig – elsősorban a műsza-

ki karok – tudásbázisán elért legfrissebb kutatási, tudományos eredmények megismertetését szolgálta a munkaerőpiac szereplőivel, az állásbörzén kiállító cégekkel. Az Állásbörze Felkészítő Napok (ÁFN) szintén több éve kísérő rendezvénye a börzének, idén is a tanév második félévének szorgalmi időszakától vette kezdetét, és heti rendszerességgel vehettek részt különböző programokon az érdeklődők.

A Szakmai Gyakorlati Börze „A Miskolci Egyetem működési folyamatainak megújítása, komplex hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztésre alapozva” című TÁMOP 4.11-08/1-2009-0016. jelű projekt keretében, a „Láss csodát!” tudományos eredményeket bemutató kiállítás „A tudományos utánpótlás-nevelés és a műszaki, informatikai életpálya elismertségének növelése a Miskolci Egyetem stratégiai céljaival összhangban” című, TÁMOP-4.2.3-08/1-2008-0007 számú projekt keretében az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.



BRAMAC TETŐRENDSZER GENERÁCIÓK ÉPÍTHETNEK RÁ



Ha elege van a tetőjavítgatásokból, vagy gyerekeinek, unokáinak szeretne új lakóteret kialakítani, keresse a Bramac tetőrendszereket!

Akár hagyományos, akár divatos formákat, színeket keres, vagy nagyon is racionális, jó döntést szeretne hozni, és azt szeretné, hogy unokáinak se legyen gondja a tetővel, válassza a Bramac-ot!

Most egyedülálló Tetőfedési díj kedvezménytel várjuk – több tízezer forintot is megtakaríthat.

További információk a www.bramac.hu oldalon.

PROTECTOR
FELÜLET
4-SZÉNSZÉKES

BRAMAC
30
EV
GARANCIA

TETŐ HELYETT MONDD: **BRAMAC**

DGSM Nehéz az elhelyezkedés? Nincs szakmád? Csináld azt, amit szeretsz és élj meg belőle jól!

HÉTVÉGI OKJ-S TANFOLYAMOK MUNKALEHETŐSÉGGEL, VIZSGAGARÁNCIÁVAL MISKOLCON!
Most minden tanfolyamra – 20% akció kedvezmény!
Kamatmentes részletfizetési lehetőség!
Cégek számára a képzések partnerünk segítségével a szakképzési alpból elszámolhatók.

Számítógép-szerelő és karbantartó OKJ-s tanfolyam + GSM szerviz tanfolyam egyben
 hardveres és szoftveres javítások, minden szinten, kezdőknek is! Korlátlan gyakorkorlási lehetőség! A tanfolyam indul: 2010. május 8.

CNC-forgácsoló
 ajándék tankönyvekkel, jegyzetekkel és 160 óra ingyenes szakmai gyakorlattal! A tanfolyam indul: 2010. május 8.

Gyógymasször
 OKJ-s tanfolyam közel 30 év szakmai tapasztalattal, 70% gyakorlat! A tanfolyam indul: 2010. május 8.

Kozmetikus
 OKJ-s tanfolyam, 12 hónap alatt elvégezhető, hétféle alkalmat! A tanfolyam indul: 2010. május 8.

Jelentkezési határidő: még 3 munkanap!
 Ne fizess semmit előre! Új be az első órára és ha tetszik, maradj!
 Telefon: 06-70-702-4953, 06-70-268-2809
 E-mail: info@vallalkozosuli.hu www.vallalkozosuli.hu

OKÉV reg. szám: 01-0606-04

unió **coop Zrt.** **AKCIÓ!** **AKCIÓ!**

Megnyitottuk Miskolcon, a Búza téren felújított Coop Szuper Árucarnokunkat!
Március 31–április 12-ig tartó akciónk ajánlatából:

Coop UHT tej 2,8%, 1 l	179 Ft
Amarland trappista sajt 1 kg	999 Ft
OKÉ félzsíros túró 500 g	399 Ft
Egységár: 798 Ft/kg	
Előhűtött csirkecomb 1 kg	569 Ft
Pick olasz, Zala felvágottak 1 kg	1049 Ft
SáGa Füstli 140 g – NYEREMÉNYJÁTÉK	209 Ft
Egységár: 1493 Ft/kg	
Lipton Green Label tea 37,5 g	239 Ft
Kinder meglepetés tojás 20 g	139 Ft
Nesquik kakaópor 200 g – NYEREMÉNYJÁTÉK	219 Ft
Egységár: 1095 Ft/kg	
Coop zöld tea, Ice tea 1,5 l	115 Ft
Egységár: 77 Ft/l	
Hey-Ho gyümölcsital alma, narancs 2 l	299 Ft
Egységár: 149,50 Ft/l	
Biopon mosópor 2 kg, mosógél 1,5 l	999 Ft
Egységár: 499,50 Ft/kg, 666 Ft/l	

Legyen ezentúl is a hét minden napján újból áruházunk vásárlója!
Minden kedves vásárlónknak kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!

coop

HIRDESSZEN ÖN IS

a 100 000 példányban megjelenő **MiNap**-ban,
 vagy a **Miskolc Televízióban** és **képújságában**

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, a MIKOM Nonprofit Kft. székházában, a **Kis-Hunyad utca 9. szám alatt**, az első emeleten, **vagy keresse médiamenedzserünket** a következő számokon:

Barcsák Attiláné	30/618-2550	Molnár-Radó Andrea	30/663-4428
Pirkóné Jancsurák Julianna	30/663-4429	Szladics István	30/663-4426

miKOM MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS NONPROFIT KFT.
miNap MISKOLCI ÉRTÉKESÍTŐ KFT.
miTV

Meghívó

A Görög Kisebbségi Önkormányzat meghív minden érdeklődőt megemlékező műsorára és az azt követő táncbázisra.

Helyszín: Ifjúsági és Szabadidő Ház (Miskolc, Győri kapu 27.)
 Időpont: 2010. április 10., 19 óra.
 Fellépők: Miskolci Görög Nyelvoktató Iskola tanulói, Pyrgos zenekar és tánckar (Beloianisz nagyközség).

Computer PLANET számítástechnikai szaküzlet
 Miskolc, Színpark 1. emelet

KIHAGYHATATLAN AJÁNLATOK!

AKCIÓ !!!

GPS 9.990 Ft-tól

MP3, MP4 2.500 Ft-tól

részletekért érdeklődjön üzletünkben

Az akció 2010.04.03-tól 2010.04.24-ig illetve a készlet erejéig tart.
 Az árak a 25% áfát tartalmazzák, és forintban értendők.

MISKOLCI SEMMELWEIS IGNÁC EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT ÉS EGYETEMI OKTATÓ KÓRHÁZ NONPROFIT KFT.

MISEK Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ

Ügyvezető igazgatója pályázatot hirdet az alábbi munkakörökben:

- Szakképzett (OKJ) ápoló
- Tüdőgyógyász szakorvos
- Pszichiáter szakorvos
- Reumatológus szakorvos
- Rehabilitációs szakorvos

A szakmai önéletrajzt és a szakképesítési bizonyítvány másolatát tartalmazó pályázatot dr. Nagyné Stefan Enikő HR igazgatóhelyetteshez kérjük benyújtani. Bérezés megegyezés, illetve megállapodás szerint. Az állások azonnal betölthetők.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
 Új Magyarország Fejlesztési Terv
 Új Magyarország

Borsodcolor
 FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a ☎ 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 04. 03-TÓL 2010. 04. 09-IG

Persil Gold Plus mosópor 4,4 kg	477 Ft/kg	2099 Ft
Ariel Complete 7 mosópor 6 kg	599 Ft/kg	3599 Ft
Ariel M-ZIM 5 mosópor 400 gr	798 Ft/kg	319 Ft
Persil géll 1,5 l + 15%	1,725 l 927 Ft/l	1599 Ft
Lenor öblítő 1 l		499 Ft
Lenor öblítő 750 ml	665 Ft/l	499 Ft
Super Tide mosópor 2 kg	600 Ft/kg	1199 Ft
Darált szivacs 1 kg	439 Ft/kg	439 Ft
PVC asztalterítő 140 cm széles		599 Ft
Mosogatópor 500 gr	400 Ft/kg	199 Ft

A Miskolci Egyetem Felnttkepzési Regionális Központja az alábbi képzéseket indítja:

A Miskolci Egyetem Felnttkepzési Regionális Központja együttműködésben a Gépészmérnöki és Informatikai Kar Anyaggyártási és Logisztikai Tanszékével 2010-ben tizenharmadik alkalommal a Conservatoire National des Arts et Métiers (CNAM) által akkreditált, nemzetközi elismertségű

Felsőfokú Logisztikai Menedzser
 kompetencia bizonyítványt adó képzés

ÉPÍTÉSI MŰSZAKI ELLENŐR I-II.
 OKJ szakképesítést adó képzés

Az Állam és Jogtudományi Kar szakmai irányításával:
Jogi szakokleveles gazdasági szakember
 szakirányú továbbképzési szak

A képzésekkel kapcsolatos bővebb felvilágosítás:
 Fábrián Zsuzsa (46) 565-111/2081
 tkzsuzsa@uni-miskolc.hu

Felnttkepzési nyilvántartási szám: 05-0029-06
 Felnttkepzési akkreditációs szám: ALF-011

Felnttkepzési Regionális Központ
 www.felnttkepzes.uni-miskolc.hu
 felnttkepzes@uni-miskolc.hu

BIZTOS ÁLLÁST KERES a mostani bizonytalan helyzetben? JELENTKEZZEN HOZZÁNK!

A Stiefel Eurocart Kft., Magyarország vezető üzletitérkép-kiadója üzletkötői csapata erősítéséhez munkatársat keres Borsod-Abaúj-Zemplén megyébe

FELADATOK:

- értékesítési tevékenység
- meglévő ügyfélkapcsolatok ápolása, kapcsolatrendszer építése
- tárgyalások lefolytatása
- cégképviselő

ELVÁRÁSAINK:

- hirdetésrervezői, ügyfél adatbázis-építési tapasztalat
- magabiztos tárgyalástechnika
- számlaképeség, saját gépkocsi
- saját számítógép, internetes elérhetőség
- felhasználói szintű számítógépes ismeretek (Word, Excel, Outlook, Internet)
- önállóság, precizitás, kitartás, agilitás
- jó kapcsolatteremtő készség

AMIT NYÚJTUNK:

- biztos szakmai háttér, minőségi termékek
- emberközpontú munkakörnyezet, hosszú távú munka
- folyamatos továbbképzés
- magas kereseti lehetőség

Fényképes szakmai önéletrajzát a ceges@stiefel.hu címre várjuk. www.stiefel.hu

BORSODWEB KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

LEGYEN INTERNETED havi 1000Ft-ért* belépési díj nélkül!

Már 8 Mbit/s sebességen is böngészhet!

A szolgáltatáshoz nem szükséges telefon vagy kábeltelvíziós előfizetés!
 Cégek és magánszemélyek is azonos előfizetési díjért vehetik igénybe!

HotZones prepaid Internet: a legkedvezőbb áron

válasszon szabadon!
mozaik csomag

Igény szerint konfigurálható sávszélesség és szolgáltatás csomagok

borsodWEB Internet-szolgáltató Kft.

Ügyfélszolgálat: 3527 Miskolc, József Attila utca 27. • E-mail: ugyfelszolgalat@borsodweb.hu
 Telefon: 06-46/504-388, 06-46/505-840 • Fax: 06-46/504-389 • Web: www.borsodweb.hu

Ha Ön jelenlegi akciónk keretében köt Internet szolgáltatási szerződést, 1 éves hűségnyilatkozattal 3 hónapig, 2 éves hűségnyilatkozattal 6 hónapig mindössze havi 1000 Ft-ot kell fizetnie a szolgáltatásért, a választott csomagtól függetlenül.
 *A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

Nyáricipő-vásár

Jól megválasztott cipő a járás öröme
Egyes termékek 2500 Ft-tól

Széles, problémás, fájós lábakra

- női alkalmi félcipők
- női utcai félcipők
- női kényelmes papucsok
- női szandálcipők

3-5 cm sarokkal, bőr béléssel

Bokaproblémákra

- női szandálok
- papucsok, szandálcipők

fűzős, tépőzáras

Női gyógybetétes bőr szandálok változó áron!

Ha Önnek is fontos a kényelmes cipő. Puha, könnyű, rugalmas cipőkkel várjuk.

KÖZKIVÁNTATRA SZOMBATON!
 Miskolc, Technika Háza
 április 10., 9–12 óráig
 Bütykös, kalapácsujj láb nem akadály.

Szomszéd Kártya

HATÁRTALAN KEDVEZMÉNYEK

Március 16-ától már nem csak a miskolciak, hanem a környező településen élők is igénybe vehetik a Miskolc Kártya nyújtotta kedvezményeket. A Szomszéd Kártya munkanévvel elindított kezdeményezés részleteiről Káli Sándor tájékoztatta a Nyékládházán élőket.

■ PETRUSKÓ N.

A Miskolc Kártyával összesen 175 elfogadóhely szolgáltatásait vehetik igénybe kedvezményesen a miskolciak. Illetve március 16-ától már nem csak ők, hanem a Miskolc agglomerációjában, így Nyékládházán élők is.

Galuska László polgármester szerint a Nyékládházán élőknek ez egy nagyon kedvező lehetőség, hiszen

ezer szállal kötődnek Miskolchoz, a többség odajár dolgozni vagy iskolába, így a kedvezményes lehetőségeket ki fogják tudni használni.

Nyékládháza mellett pedig Alsózsolca, Arnót, Bükkzentkereszt, Felsőzsolca, Gesztely, Hemádkak, Hernádnémeti, Kistokaj, Mályi, Répáshuta, Sajópálfala és Szimabeseney lakosai is élhetnek a kedvezményekkel életkortól függetlenül, ha kiváltják a kártyát. Ehhez mindössze állandó lakcímmel kell rendelkezniük az adott településen.

Káli Sándor országgyűlési képviselő azt mondja, nagyon sokan kérték a környéken ezt a lehetőséget, hiszen Miskolc a környezetével él, lélegzik, ezért döntöttek úgy, hogy kibővítik a kártya szolgáltatásait.

Rajtuk kívül még a Miskolci Ipari



Park területén telephelyet működtető gazdasági társaságok nem miskolci, állandó lakcímmel rendelkező munkavállalói is igénybe vehetik a Szomszéd Kártya által nyújtott ked-

vezményeket. Eddig Miskolcon több mint tízezer Miskolc Kártyát igényeltek, és komoly érdeklődésre számítanak a környező településekről is.

Kártyatájékoztató

Március 27-én Bükkzentkeresztben a szlovák nyelvű általános iskola ebédlőjében tájékoztatták a Szomszéd Kártya kedvezményrendszerről, amelyet tizenhárom, Miskolc környéki településen vehetnek igénybe.

■ VÁJTÓ L.

Dr. Tompa Sándor országgyűlési képviselő elmondta, a választókerülethez tartozó Bükkzentkeresztől és Répáshutáról – illetve a többi érintett településről –, nagy számban járnak dolgozni, illetve tanulni Miskolcra. Ezért evidensnek tűnt, hogy a kártyahasználók körét a közeli városok, valamint kisebb települések, községek lakóival is kibővítsék. Érdekesként említette meg, hogy már az is igényelheti a kártyát, akinek a munkáltatója a Miskolci Ipari Parkban telepedett le.



Az eseményen részt vett Halász Rezső, Bükkzentkereszt polgármestere, aki örömet fejezte ki, mivel a település lakóinak nagy segítséget jelenthetnek majd a kártya által nyújtott kedvezmények.

Aki pedig szeretne volna, már a helyszínen egy Szomszéd Kártyát igényelhetett magának, hiszen az esemény egyik érdekessége volt, hogy ott helyben megkaphatta az igénylő a személyre szóló, kedvezményt biztosító igazolványát.

EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRŐNAPOK

Egészségügyi szűrésekkel, facsemetevasárral és a Szomszéd Kártya tájékoztatójával, illetve igénylési lehetőséggel várta és várja Fedor Vilmos országgyűlési képviselő a körzetében élőket.

■ HUSZÁR K.

Az első egészségnapot a Martin-Kertvárosban élők számára tartotta Fedor Vilmos, a terület országgyűlési képviselője. Tüdőszűrés, szájuégri ráksűrés, átfogó érrendszeri vizsgálat, valamint vérnyomás- és vércukorszint-mérés várta a látogatókat a Martin-kertvárosi Egyesület helyiségében. A legtöbben azért jöttek, hogy képet kapjanak egészségi állapotukról, voltak azonban olyanok is, akik konkrét problémával érkeztek.

Fedor Vilmos, a választókerület országgyűlési képviselője már számos hasonló szűrőnapot szervezett

nemcsak a Martin-Kertvárosban, hanem jó néhány Miskolc környéki településen is. A politikus szerint azért fontosak az egészségnapok, mert általában egy helyen, rövid idő alatt több vizsgálatot is el tudnak végeztetni az emberek.

A következő állomás Alsózsolca volt szerdán, ahol az egészségügyi szűrővizsgálatok mellett Szomszéd Kártyát is igényelhetek a résztvevők.

Felsőzsolcán április 8-án csütörtökön, az általános iskolában 13.00–18.00 között, Szimabeseneyön április 9-én pénteken a művelődési házban 8.00–12.00 között egészségügyi szűréssel, Szomszéd Kártya-tájékoztatóval és facsemetevasárral várják az érdeklődőket. Szintén április 9-én, 13.00–18.00 között egészségügyi szűrés és facsemetevasár lesz Miskolcon a Szentpéteri kapuban, a Kassai Úti Általános Iskolában.



TEREMTŐ VILÁG

Fejlesztések Észak-Magyarországon

Teremtő világ című sorozatunkban olyan helyi cégeket, vállalatokat, lehetőségeket mutattunk be a Miskolc Televízióval karöltve, amelyek életében jelentős szerepet játszik az innováció. Szériánk nyolcadik – és egyben záró – részében a televízió stúdiójában beszélgettünk az eredményekről.

A Teremtő világ sorozat záró beszélgetésére Nyíri Attila, az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója, Bárczy Pál, az Admatis Kft. ügyvezetője és Gúr Nándor, az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács (NORDA) tagja volt hivatalos.

Gúr Nándor szerint sokrétű volt az elmúlt években a pénzügyi kondíciók felhasználási lehetősége. Az infrastrukturális fejlesztésektől kezdve a humán erőforrás fejlesztésén, a turisztikán át eljuthatunk az innovációig, a hátrányos térségek fejlesztéséig, de a gazdaság fejlesztéséig is, ami talán a legfontosabb. A forrásoknál, amelyek esetén a Regionális Fejlesztési Tanács döntési vagy javaslattevéli lehetőséggel bír, nagyságrendileg 120 milliárd forintot pozitív visszaigazolással bíró döntés is született. 30 milliárd forintot már ki is fizettek. Arra orientálódtak, hogy olyan folyamatokat támogassanak, amelyek egyrészt pozícionálnak, a térséget emelik, másrészt pedig a K + F + I folya-

matait meg tudják alapozni. A tanács munkájában a legszebb az volt, hogy nagyon sok döntés konszenzus alapján történt, attól függetlenül, hogy különböző politikai irányzatok képviselői vettek részt benne – tette hozzá Gúr Nándor.

Hatezer pályázatból több mint háromezer tudott révbé émi, pozitív döntéssel párosulni. Ez nagyon jó eredménynek tekinthető. Mintegy 270 milliárd forint felhasználásáról született döntés a régióban több operatív program keretében rendelkezésre álló pénzből.

Nyíri Attila szerint a kutatás-fejlesztés és az innovációs terület szűkebb fókuszú, mint a gazdaságfejlesztés, ez nagyon jól koncentrálnak a forrásfelhasználásokat jelent. A források felhasználása akkor lehet hatékony, ha meghatározott fejlesztési irányok mentén preferenciarendszerrel bírnak. Az Észak-magyarországi régióknak az innovációs stratégiája jelenti ezeket a preferenciarendszereket és fókuszpontokat, amelyeket 2007–2008-ban alakítottak ki. A válság, sajnos, néhány ott megfogalmazott elvet már átírt, de úgy gondolják, itt az ideje felülvizsgálni a stratégiát – az idei év egyik legnagyobb feladata ez lesz. Az ügyvezető igazgató szerint a világtendencia egyértelműen a na-



Nyíri Attila (balról), Bárczy Pál és Gúr Nándor a stúdióbeszélgetésen.

notechnológia, a megújuló energiaforrások, a magas tudásigényt behozó technológia transzfer tudásközpontok kialakítását jelenti, amelyek segíteni tudnak technológiováltásokban, új termékek létrehozásában.

Bárczy Pál saját munkájuk kapcsán elmondta, különös utat járnak, hiszen a kutatás és a termelés összekapcsolódnak. A világban az űripar a leggyorsabban fejlődő iparág. Mivel Magyarországon nincs űripar, mi az űrkutatáson keresztül igyekszünk megteremteni azt. Hazánkban ez egy óriási lehetőséget biztosít, hogy bekapcsolódjon az európai űriparba. A cél az, hogy felkerüljünk az űripari térképre,

megmutatni, hogy jó partnerek vagyunk.

Gúr Nándor utalt a rudabányai fejlesztésekre, melyekről sorozatunk korábbi részében már beszámoltunk. Nyíri Attila pedig megjegyezte: a cél az, hogy itt szülessen meg a technológia; az ötletek, elképzelések, találmányok az eljárásokban, módszerekben tovább vihetők az alkalmazás során a tényleges megvalósítás folyamatoként. Így lehet minél nagyobb hozzáadott értéket produkálni gazdaságilag. Ehhez speciális együttműködés szükséges a vállalatok, szereplők részéről, ilyenek a klaszterek. A gazdasági fejlesztés támogatja az ilyen hálózatok létrejöttét és az innovációkat.



Észak-Magyarországi
Regionális
Fejlesztési Tanács



Lakás- és Irodakultúra

Irodaszék-, irodabútor-akció!

20%, 30%, 50%

április 1-jétől április 30-ig

Pentamen Kft.
Miskolc 3525, Kis-Hunyad utca 52.
tel./fax: 46-413-913, www.pentamen.com
pentamen@pentamen.com